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∆ΗΛΩΣΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΤΟΥ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

(Σύµφωνα µε το άρθρο 5 παρ.2γ του N.3556/2007) 

 
Τα µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου κ.κ. Γεώργιος Συνατσάκης, Πρόεδρος ∆.Σ. και ∆ιευθύνων 

Σύµβουλος, Ιωάννης Λεµονάκης, Εκτελεστικό Μέλος ∆.Σ. και Κριτζάς Κωνσταντίνος, Μέλος ∆.Σ., 

υπο την ως ανω ιδιότητα µας ,ειδικώς προς τούτο ορισθέντες απο το ∆ιοικητικό Συµβούλιο, 

δηλώνουµε και βεβαιώνουµε ότι, εξ’όσων γνωρίζουµε:  

 

Οι εξαµηνιαίες ατοµικές και ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις της εταιρείας «∆ΟΜΙΚΗ 

ΚΡΗΤΗΣ  Ανώνυµος Τεχνική, Εµπορική, Ξενοδοχειακή, Βιοµηχανική Εταιρεία» για την 

περίοδο από 1η Ιανουαρίου 2008 έως 30η Ιουνίου 2008, καταρτίσθηκαν σύµφωνα µε τα ισχύοντα 

λογιστικά πρότυπα, απεικονίζουν κατα τρόπο αληθή τα στοιχεία του ενεργητικού και παθητικού, 

την καθαρή θέση και τα αποτελέσµατα χρήσεως της Εταιρείας καθώς και των επιχειρήσεων που 

περιλαµβάνονται στην ενοποίηση εκλαµβανοµένων ως σύνολο, σύµφωνα µε τα οριζόµενα στις 

παραγράφους 3 έως 5 του άρθρου 5 του Ν.3556/2007. 

 

Η εξαµηνιαία έκθεση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου απεικονίζει κατά τρόπο αληθή τις πληροφορίες 

που απαιτούνται βάσει της παρ. 6 του άρθρου 5 του Ν.3556/2007. 

 
Ηράκλειο, 27 Αυγούστου 2008 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Ο Πρόεδρος του 
∆ιοικητικού Συµβουλίου Το Μέλος του ∆.Σ. Το Μέλος του ∆.Σ. 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Γεώργιος Συνατσάκης 
Α∆Τ  Χ 351288 

Ιωάννης   Λεµονάκης 
Α∆Τ  Λ 965923 

Κωνσταντίνος Κριτζάς 
Α∆Τ Μ 980098 
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ΕΞΑΜΗΝΙΑΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

Της εταιρείας 

«∆ΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ   

Ανώνυµος Τεχνική, Εµπορική, Ξενοδοχειακή, Βιοµηχανική Εταιρεία»  

ΕΠΙ ΤΩΝ ΑΤΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΓΙΑ 

ΤΗΝ ΠΕΡΙΟ∆Ο ΑΠΟ 1η ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2008 ΈΩΣ 30η ΙΟΥΝΙΟΥ 2008 

 

Η εξαµηνιαία έκθεση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου συντάχθηκε σύµφωνα µε τις διατάξεις της παρ.6 

του άρθρου 5 του Ν.3556/2007 και τις επ’αυτού εκδοθείσες εκτελεστικές αποφάσεις 

1/434/03.07.2007 και 7/448/11.10.2007 του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της επιτροπής 

κεφαλαιαγοράς. 

Σκοπός της Έκθεσης είναι η ενηµέρωση των επενδυτών: 

 

• Για τα σηµαντικά γεγονότα που έλαβαν χώρα κατά τη διάρκεια του α’ εξαµήνου της 

τρέχουσας οικονοµικής χρήσης και την επίδραση τους στις εξαµηνιαίες Οικονοµικές 

καταστάσεις Εταιρικές και Ενοποιηµένες, 

• Για την οικονοµική κατάσταση, τα αποτελέσµατα, τη συνολική πορεία της εταιρείας και του 

Οµίλου κατά την υπο εξέταση περίοδο, καθώς και τις µεταβολές που επήλθαν, 

• Για τους κινδύνους που ενδέχεται να προκύψουν για την εταιρεία και τον όµιλο το δεύτερο 

εξάµηνο της υπο εξέταση χρήσης, 

• Για τις συναλλαγές που καταρτίσθηκαν µεταξύ της εταιρείας και των συνδεδεµένων µε 

αυτήν προσώπων. 

 

Ι. ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΤΟΥ ΠΡΩΤΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ ΤΗΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΚΑΙ 

ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ Β΄ ΕΞΑΜΗΝΟ 

 

Η διοίκηση της εταιρείας συνέχισε να επιδιώκει και αυτό το εξάµηνο, αφενός την διατήρηση της 

κατασκευαστικής δραστηριότητας της µέσω της µητρικής εταιρείας και της θυγατρικής ∆ΟΜΙΚΗ 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ Α.Ε. και αφετέρου την επέκταση της σε τοµείς υψηλότερων αποδόσεων όπως τα 

ενεργειακά έργα και η διαχείριση ακινήτων.  

Ο όµιλος βρίσκεται σε διαρκή αναζήτηση νέων έργων συµµετέχοντας σε διαγωνισµούς µέσω των 

εταιρειών ∆ΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ ΑΕ και ∆ΟΜΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΑΕ. Ο όµιλος εφαρµόζει συντηρητική 

πολιτική στη επιλογή των διαγωνισµών στους οποίους συµµετέχει, κάνοντας προκοστολόγιση 

έργων ώστε να επιλέγει ποσοστά εκπτώσεων που του επιτρέπουν ικανοποιητικά µικτά κέρδη .  

Το ανεκτέλεστο έργο άµεσα του οµίλου ανέρχεται στο ποσό των €38 εκατ. και των κοινοπραξιών 

που συµµετέχει µε τρίτους ανέρχεται στο ποσό των €27 εκατ. .  Εφόσον οι ρυθµοί εκτέλεσης των 
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έργων το επιτρέψουν αναµένεται στο δεύτερο εξάµηνο του 2008 να εκτελεστεί έργο ανάλογο του 

πρώτου εξαµήνου. 

Στον τοµέα των επενδύσεων σε ακίνητα ο όµιλος προχώρησε στην αγορά νέων οικοπέδων µέσω 

των θυγατρικών του εταιρειών «Πανόραµα Μαλλίων ΑΕ» και «∆ΙΑ ΑΕ».  

Η θυγατρική «Πανόραµα Μαλλίων Α.Ε.» προχώρησε στη αγορά οικοπέδου εµβαδού 5.499,51  τ.µ. 

στην ίδια περιοχή µε τις υπάρχουσες ιδιοκτησίες. 

Η θυγατρικά  «∆.Ι.Α. ΑΕ» απέκτησε οικόπεδο εµβαδού 852,49 τ.µ., επί της οδού ΕΟΚ και 

Παλαιοκάπα στο Ηράκλειο Κρήτης, όµορου µε υπάρχων οικόπεδο της εταιρείας. 

Η θυγατρική εταιρεία ∆ΙΑ ΑΕ βρίσκεται στο στάδιο της έκδοσης των σχετικών οικοδοµικών αδειών 

(αναµένονται στα µέσα του Β΄ Εξαµήνου 2008) προκειµένου σύντοµα να προχωρήσει στην 

αξιοποίηση του αστικού οικοπέδου επί της οδού ΕΟΚ στο δήµο Ηρακλείου και ήδη η εταιρεία 

βρίσκεται σε διαπραγµατεύσεις µε ενδιαφερόµενους για την εκµίσθωση των υπό ανέγερση χώρων. 

Σηµαντικές προοπτικές υπάρχουν για την αξιοποίηση σε  επόµενη φάση και µόλις ωριµάσουν οι 

συνθήκες και για την αξιοποίηση και του ετέρου αστικού ακινήτου  της θυγατρικής «∆ΙΑ ΑΕ», που 

είναι συνιδιοκτήτης στην περιοχή Χανιόπορτα του δήµου Ηρακλείου.  

Η θυγατρική εταιρεία ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΜΑΛΛΙΩΝ ΑΕ προχωρά σε µελέτες για την αξιοποίηση της 

έκτασης που κατέχει στην περιοχή ΠΕΡΠΟ του δήµου Μαλλίων και εξετάζει διάφορα σχέδια και 

προτάσεις αξιοποίησης. Παράλληλα αναζητεί και νέες ευκαιρίες ή συµπράξεις στην ίδια περιοχή. Η 

αξιοποίηση των επενδύσεων αυτών, λόγω της ιδιαιτερότητας τους (ΠΕΡΠΟ) απαιτούν αρκετό 

χρόνο προετοιµασίας , έτσι το επόµενο διάστηµα δεν αναµένονται έσοδα από την αξιοποίηση της 

έκτασης αυτής . Επιπλέον ο όµιλος δεν έχει στα σχέδιά του την πώληση του συνόλου ή µέρους της 

έκτασης αυτής, αλλά απεναντίας την αγορά και συµπληρωµατικών ακινήτων.  

Στον τοµέα της ενέργειας η εταιρεία συνέχισε την εκµετάλλευση του αιολικού πάρκου στο Βοσκερό 

Κρουσώνα Ηρακλείου (εγκατεστηµένης ισχύος 5,95MW), το οποίο συνέβαλλε σηµαντικά στα έσοδα 

και τα αποτελέσµατα του οµίλου. Η δραστηριότητα  του πάρκου αναµένεται να είναι η ίδια και στο 

Β΄ Εξάµηνο του 2008  

Επίσης έχουν κατατεθεί από τον όµιλο  αιτήσεις στη ΡΑΕ για επέκταση του υφιστάµενου αιολικού 

πάρκου στο Βοσκερό Κρουσώνα Ηρακλείου , αίτηση για την δηµιουργία υβριδικού πάρκου στην ίδια 

περιοχή καθώς και αιτήσεις σε άλλες περιοχές της Κρήτης και της υπόλοιπης Ελλάδας για 

εγκατάσταση Αιολικών και Ηλιακών Πάρκων. Αρκετές από τις άδειες αυτές αναµένεται να ληφθούν 

εντός του δευτέρου εξαµήνου του 2008 

Ταυτόχρονα συνεχίζονται µε αµείωτο ρυθµό οι µετρήσεις ανεµολογικών στοιχείων για νέα αιολικά 

πάρκα σε διάφορα σηµεία της Ελλάδας.  

Η συγγενής εταιρεία ΑΙΟΛΙΚΟ ΚΟΥΛΟΥΚΩΝΑΣ ΑΕ έλαβε την άδεια εγκατάστασης από τη ΡΑΕ εντός 

του 2007 και άρχισε ήδη την κατασκευή του οµώνυµου πάρκου, το οποίο αναµένεται να 

ολοκληρωθεί εντός της χρήσης 2009. 

Η εταιρεία/ όµιλος έχει συνάψει µνηµόνιο συνεργασίες µε την Γαλλική εταιρεία EOLFI SA για από 

κοινού ανάπτυξη ορισµένων αιολικών πάρκων. Η συνεργασία αυτή εξελίσσεται οµαλά, δεν 

αναµένονται όµως έσοδα από τη συνεργασία αυτή στο 2008.  
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ΙΙ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ ΠΡΩΤΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ ΤΗΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 

 

Τα αποτελέσµατα για τον όµιλο και την εταιρεία ήταν αρνητικά στο πρώτο εξάµηνο 2008 . Αυτό 

οφείλεται στο γεγονός της µεγάλης ανόδου των πρώτων υλών (δοµικά υλικά, σίδερο, ασφαλτικά  

και πετρέλαιο) που αποτελούν µεγάλο µέρος του κόστους παραγωγής της εταιρείας, χωρίς ανάλογη 

αύξηση των τιµών των έργων, που είχε ως αποτέλεσµα την συµπίεση του περιθωρίου κέρδους. Η 

δραστηριότητα της εταιρείας και του οµίλου στην αξιοποίηση των ακινήτων δηµιουργεί προς το 

παρόν µόνο έξοδο επιβαρύνοντας  σηµαντικά τα αποτελέσµατα. Επίσης στον τοµέα της ενέργειας 

δηµιουργούνται πολλά έξοδα τόσο για την πρόοδο - προώθηση αιτήσεων αδειών όσο και των 

λειτουργικών εξόδων, που επιβαρύνουν περαιτέρω τα αποτελέσµατα της εταιρείας και του οµίλου. 

Παρακάτω γίνεται ανάλυση των οικονοµικών δεδοµένων για τον όµιλο και την εταιρεία . 

 

Α. Όµιλος 

 

Οι πωλήσεις είναι  αυξηµένες σε σχέση µε την αντίστοιχη περίοδο του 2007. Πιο συγκεκριµένα τα 

έσοδα ανήλθαν σε 8,56 εκ. ευρώ έναντι 6,70 εκ. ευρώ (αύξηση 27%). 

Τα λειτουργικά αποτελέσµατα  EBITDA διαµορφώθηκαν σε  184,36 χιλ. ευρώ  (ζηµία), έναντι 

665,09 χιλ ευρώ (κέρδος) της αντίστοιχης περιόδου του 2007 . 

Τα αποτελέσµατα προ φόρων ήταν ζηµιογόνα στην πρώτη εξαµηνιαία περίοδο του 2008 κατά ποσό 

1.658,6 χιλ. ευρώ έναντι ζηµιών ποσού 365,73 χιλ. ευρώ της αντίστοιχης περιόδου του 2007. 

Τα ίδια κεφάλαια εµφανίζονται µειωµένα λόγω των ζηµιών του οµίλου. 

Οι µακροπρόθεσµες υποχρεώσεις παρουσίασαν µείωση, κυρίως λόγω της επιτάχυνσης της 

αποπληρωµής των τοκοχρεολυσίων των µακροπρόθεσµων δανείων.  

 
Β. Εταιρεία 

 

Οι πωλήσεις είναι αυξηµένες σε σχέση µε την αντίστοιχη περίοδο του 2007. Πιο συγκεκριµένα τα 

έσοδα ανήλθαν σε 8,56 εκ. ευρώ έναντι 5,73 εκ. ευρώ (αύξηση 49,4%). 

Τα λειτουργικά αποτελέσµατα  EBITDA διαµορφώθηκαν σε 116,75 χιλ. ευρώ (κέρδος), έναντι 

618,71  χιλ. ευρώ (κέρδος) της αντίστοιχης περιόδου του 2007.  

Τα αποτελέσµατα προ φόρων ήταν ζηµιογόνα στην εξαµηνιαία πρώτη περίοδο του 2008 κατά ποσό 

1.232,50 χιλ. ευρώ έναντι ζηµιών ποσού 295,18 χιλ. ευρώ της αντίστοιχης περιόδου του 2007. 

Τα ίδια κεφάλαια εµφανίζονται µειωµένα λόγω των ζηµιών του οµίλου. 

Οι µακροπρόθεσµες υποχρεώσεις παρουσίασαν µείωση, κυρίως λόγω της επιτάχυνσης της 

αποπληρωµής των τοκοχρεολυσίων των µακροπρόθεσµων δανείων.  

 

ΙΙΙ. ΚΥΡΙΟΤΕΡΟΙ ΚΙΝ∆ΥΝΟΙ ΚΑΙ ΑΒΕΒΑΙΟΤΗΤΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ∆ΕΥΤΕΡΟ ΕΞΑΜΗΝΟ ΤΗΣ 

ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 
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Εξάρτηση από Προµηθευτές και Αποθέµατα. 

Ο Όµιλος δεν έχει κάποια εξάρτηση από συγκεκριµένους προµηθευτές, λόγω του ότι σε τακτά 

χρονικα διαστήµατα προβαίνει σε ελέγχους της αγοράς προς αναζήτηση των καλύτερων τιµών και 

προσφορών  για πρώτες ύλες, ώστε να µεγιστοποιεί τις δυνατότητες ευελιξίας στις τιµές 

προµηθευτή. Πέραν τούτου επαναξιολογεί και διασπά τις προµήθειες του ώστε να υπάρχει µείωση 

του κινδύνου. Παράλληλα, όπου είναι εφικτό, φροντίζει να µην υπάρχει σηµαντική εξάρτιση από 

προµηθευτές, έτσι ώστε κανένας προµηθευτής να µην προµηθεύει υλικά σε ποσοστό µεγαλύτερο 

του 15% των αγορών τους, τις εταιρείες του οµίλου. 

 

Εξάρτηση από πελάτες 

Ο Όµιλος δραστηριοποιείται κυρίως στον τοµέα των δηµοσίων έργων και εκτίθεται σε κίνδυνο λόγω 

της εξάρτησης του από το ∆ηµόσιο και τις πολιτικές που αυτό εφαρµόζει.  

Η πολιτική της κεντρικής διοίκησης να δηµοπρατεί δηµόσια έργα µε αβέβαιο χρόνο και πρόγραµµα, 

καθώς και οι τυχόν ενστάσεις, που συχνά εγείρονται, καθιστούν εκτεθειµένο σε κίνδυνο το 

επιχειρηµατικό έργο τόσο του οµίλου όσο και της εταιρείας. 

Οι χρόνοι αποπληρωµής των εκτελεσµένων έργων από το δηµόσιο, λόγω τον συχνών και µεγάλων 

καθυστερήσεων, δηµιουργεί πρόσθετο κίνδυνο λόγω της αβεβαιότητες ως προς την κατάρτιση 

αξιόπιστου ταµιακού προγράµµατος . 

∆εν υπάρχει κίνδυνος µη είσπραξης των απαιτήσεων, λόγω του γεγονότος ότι βασικός πελάτης της 

εταιρεία/οµίλου είναι το δηµόσιο. 

Κίνδυνος υπάρχει κατά την εκτέλεση υπερσυµβατικών έργων, ως προς την ακριβή αναγνώριση 

αυτών από τους κυρίους του έργου. Επιπλέον κίνδυνος υπάρχει στην αναπροσαρµογή των τιµών 

του ΥΠΕΧΩ∆Ε που δεν ακολουθούν την πραγµατικά αύξηση των τιµών 

 

∆ανεισµός 

Στον χρηµατοπιστωτικό τοµέα ο Όµιλος συνεργάζεται µε Ελληνικές και ξένες τράπεζες που 

δραστηριοποιούνται στην Ελλάδα. 

Τα εγκεκριµένα όρια χρηµατοδοτήσεων και εγγυήσεων, διασφαλίζουν την εταιρεία και τις 

θυγατρικές της µε τα απαιτούµενα κεφάλαια κίνησης. 

Η πολιτική της εταιρείας και των θυγατρικών της είναι να διατηρούν το σύνολο του δανεισµού σε 

Ευρώ µε µεταβλητό επιτόκιο, προς αποφυγή συναλλαγµατικού κινδύνου. Η άνοδος των επιτοκίων 

εκθέτει τον όµιλο σε κίνδυνο ταµιακών ροών. 

   

Προσωπικό 

Η διοίκηση των εταιρειών του οµίλου στηρίζεται σε έµπειρα και ικανά στελέχη που έχουν γνώση και 

εµπειρία του αντικειµένου και των συνθηκών της αγοράς, συµβάλλοντας έτσι στην εύρυθµη 

λειτουργία και ανάπτυξη των εταιρειών. 

Εάν ενδεχόµενα οι σχέσεις των στελεχών µε τη ∆ιοίκηση διαταραχθούν, τότε πιθανόν να 

διαταραχθεί πρόσκαιρα και η εύρυθµη λειτουργία της εταιρείας και του οµίλου. 
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Η σηµερινή δοµή της εταιρείας επιτρέπει την άµεση συµπλήρωση κάποιων στελεχών, χωρίς 

σηµαντικές επιπτώσεις στην πορεία των εργασιών της. 

Η σχέσεις των διοικούντων µε το προσωπικό της εταιρείας είναι άριστες και δεν παρουσιάζονται 

εργασιακά προβλήµατα. 

 

ΙV. ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΣΥΝ∆Ε∆ΕΜΕΝΩΝ ΜΕΡΩΝ 

 

Οι σηµαντικότερες συναλλαγές  που καταρτίστηκαν µεταξύ της εταιρείας και συνδεδεµένων µε αυτή 

προσώπων ,όπως αυτά προσδιορίζονται από το ∆ΛΠ 24 κατά το πρώτο εξάµηνο της χρήσης 2008 

είναι οι ακόλουθες: 

 
ΕΣΟ∆Α 
 

Εταιρεία / Κοινοπραξία 

Σχέση µε την 
εταιρεία 

Είδος Συναλλαγής Αξία 
Συναλλαγής 

Ανεξόφλητο 
Υπόλοιπο 

30/6/2008 

∆οµική Βιοµηχανική ΑΕ Θυγατρική Μισθώσεις Μηχανηµάτων 153.354,17 347.205,81 

Κ/ξ ΑΤΕΣΕ ΑΕ- ∆οµική 
Βιοµηχανική ΑΕ- Τοµές ΑΤΕ 

Κοινοπραξία Κατασκευή Έργων 124.441,67 12.548,01 

Πανόραµα Μαλλίων ΑΕ Θυγατρική Υπηρεσίες ∆ιοίκησης 100.000,00 354.500,00 

Κ/ξ ∆οµική Κρήτης ΑΕ- 
Κτίστωρ ΑΤΕ 

Κοινοπραξία Κατασκευή Έργων 153.335,08 262.928,79 

Κ/ξ ∆οµική Βιοµηχανική ΑΕ- 
Μάζα ΑΤΕ 

Κοινοπραξία Μισθώσεις Μηχανηµάτων 268.429,17 390.596,15 

 
 
ΕΞΟ∆Α 
 

Εταιρεία / Κοινοπραξία 

Σχέση µε την 
εταιρεία Είδος Συναλλαγής Αξία 

Συναλλαγής 

Ανεξόφλητο 
Υπόλοιπο 

30/6/2008 

Κ/ξ ∆οµική Κρήτης ΑΕ- Τοµές ΑΤΕ Κοινοπραξία Κατασκευή Έργων 298.255,75 81.477,53 

Αµοιβές µελών ∆.Σ. & 
∆ιευθυντικών στελεχών 

 Αµοιβές 75.569,72 29.817,19 

 
 
 
 

Όλες οι ανωτέρω συναλλαγές έχουν γίνει µε τους συνήθεις όρους της αγοράς οι οποίοι δεν 

διαφοροποιήθηκαν σε σχέση µε την αντίστοιχη περίοδο του 2007 και συνεπώς δεν επηρέασαν 

ουσιαστικά την χρηµατοοικονοµική θέση ή τις επιδόσεις της εταιρείας κατά την περίοδο αυτή. 
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ΕΕΚΚΘΘΕΕΣΣΗΗ  ΕΕΠΠΙΙΣΣΚΚΟΟΠΠΗΗΣΣΗΗΣΣ  ΕΕΝΝ∆∆ΙΙΑΑΜΜΕΕΣΣΗΗΣΣ  ΟΟΙΙΚΚΟΟΝΝΟΟΜΜΙΙΚΚΗΗΣΣ  ΠΠΛΛΗΗΡΡΟΟΦΦΟΟΡΡΗΗΣΣΗΗΣΣ 

 
Προς τους Μετόχους της «∆ΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ  
Ανώνυµος Τεχνική, Εµπορική, Ξενοδοχειακή, Βιοµηχανική Εταιρεία» 
 
 
Εισαγωγή 
 
Επισκοπήσαµε τον συνηµµένο εταιρικό και ενοποιηµένο ισολογισµό της «∆ΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ  
Ανώνυµος Τεχνική, Εµπορική, Ξενοδοχειακή, Βιοµηχανική Εταιρεία» της 30ης Ιουνίου 2008, 
τις σχετικές εταιρικές και ενοποιηµένες καταστάσεις αποτελεσµάτων, µεταβολών ιδίων κεφαλαίων 
και ταµειακών ροών της εξάµηνης περιόδου που έληξε αυτήν την ηµεροµηνία καθώς και τις 
επιλεγµένες επεξηγηµατικές σηµειώσεις που συνθέτουν την ενδιάµεση οικονοµική πληροφόρηση, 
η οποία αποτελεί αναπόσπαστο µέρος της εξαµηνιαίας οικονοµικής έκθεσης του άρθρου 5 του 
Ν.3556/2007. Η ∆ιοίκηση της εταιρείας έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και παρουσίαση αυτής 
της ενδιάµεσης συνοπτικής οικονοµικής πληροφόρησης, σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα 
Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης, όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση και 
εφαρµόζονται στην ενδιάµεση οικονοµική πληροφόρηση («∆ΛΠ 34»). ∆ική µας ευθύνη είναι η 
έκφραση ενός συµπεράσµατος επί αυτής της ενδιάµεσης συνοπτικής οικονοµικής πληροφόρησης 
µε βάση την επισκόπησή µας. 
 
Εύρος της εργασίας επισκόπησης  
 
∆ιενεργήσαµε την επισκόπηση µας σύµφωνα µε το ∆ιεθνές Πρότυπο Επισκόπησης 2410 
«Επισκόπηση Ενδιάµεσης Οικονοµικής Πληροφόρησης που ∆ιενεργείται από τον Ανεξάρτητο 
Ελεγκτή της Οικονοµικής Μονάδας» στο οποίο παραπέµπουν τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα. Η 
επισκόπηση συνίσταται στη διενέργεια διαδικασιών για την αναζήτηση πληροφοριών, κυρίως από 
πρόσωπα που είναι υπεύθυνα για οικονοµικά και λογιστικά θέµατα και στην εφαρµογή κριτικής 
ανάλυσης και λοιπών διαδικασιών επισκόπησης. Το εύρος µίας εργασίας επισκόπησης είναι 
ουσιωδώς µικρότερο από έναν έλεγχο που διενεργείται σύµφωνα µε τα Ελληνικά Ελεγκτικά 
Πρότυπα και εποµένως, δεν µας δίδει την δυνατότητα να αποκτήσουµε την διασφάλιση ότι έχουν 
περιέλθει στην αντίληψή µας όλα τα σηµαντικά θέµατα τα οποία θα είχαν επισηµανθεί σε έναν 
έλεγχο. Κατά συνέπεια, η παρούσα δεν αποτελεί έκθεση ελέγχου. 
 
 

Συµπέρασµα επισκόπησης  

Με βάση την διενεργηθείσα επισκόπηση, δεν έχει περιέλθει στην αντίληψή µας οτιδήποτε που θα 
µας οδηγούσε στο συµπέρασµα ότι η συνηµµένη εταιρική και ενοποιηµένη ενδιάµεση οικονοµική 
πληροφόρηση δεν έχει καταρτισθεί, από κάθε ουσιώδη άποψη, σύµφωνα µε το ∆ΛΠ 34. 
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Αναφορά επί άλλων νοµικών και κανονιστικών θεµάτων  

Πέραν της ανωτέρω ενδιάµεσης οικονοµικής πληροφόρησης επισκοπήσαµε και τα υπόλοιπα 
στοιχεία της εξαµηνιαίας οικονοµικής έκθεσης του άρθρου 5 του Ν.3556/2007 και των κατ’ 
εξουσιοδότηση αυτού του Νόµου, Αποφάσεων της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς υπ’αρίθµ 
1/434/03.07.2007 και 7/448/11.10.2007. Από την ανωτέρω επισκόπηση διαπιστώσαµε ότι η εν 
λόγω έκθεση περιλαµβάνει τα  στοιχεία και τις πληροφορίες που προβλέπονται από τον Νόµο και 
τις Αποφάσεις και είναι συνεπής µε την συνηµµένη οικονοµική πληροφόρηση. 
 
 

Αθήνα, 28 Αυγούστου 2008 

Ο ΟΡΚΩΤΟΣ ΕΛΕΓΚΤΗΣ ΛΟΓΙΣΤΗΣ 
 
 
 
 
 

Παναγιώτης Κ. Παπακωνσταντίνου 
Α.Μ. ΣΟΕΛ 16651 

 
Φωκ. Νέγρη 3, Αθήνα 



  

  

 
 

 

  

 
 

 

 

Ενδιάµεσες Συνοπτικές Οικονοµικές Καταστάσεις 

(Ατοµικές και Ενοποιηµένες) της εξάµηνης περιόδου 

που έληξε την 30ή Ιουνίου 2008 

σύµφωνα µε τo ∆ιεθνές Λογιστικό Πρότυπο 34 
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Ενδιάµεσες Καταστάσεις Αποτελεσµάτων  
(για την εξαµηνιαία περίοδο που έληξε την 30η Ιουνίου 2008) 

 

  ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

(ποσά σε  Ευρώ) Σηµ. 1/1-30/6/08 1/1-30/6/07 1/1-30/6/08 1/1-30/6/07 

Έσοδα 14 8.564.669,74 6.703.968,21 8.563.397,94 5.730.405,76 

Άλλα έσοδα εκµεταλλεύσεως  62.672,79 59.771,92 69.598,95 63.503,44 
Αποτελέσµατα από την επιµέτρηση στην 
εύλογη αξία των επενδυτικών ακινήτων  154.100,53 - - - 

Παγιοποιήσεις ιδιοκατασκευών  17.652,63 33.463,34 17.652,63 33.463,34 

Αναλώσεις πρώτων υλών και υλικών  (4.433.011,49) (2.197.033,01) (4.349.788,96) (2.092.340,42) 

Παροχές σε εργαζοµένους  (1.317.717,74) (1.225.262,61) (1.294.122,45) (1.159.719,43) 

∆απάνες αποσβέσεων αποµειώσεων  (635.988,72) (652.161,03) (627.061,14) (643.249,74) 

Άλλα έξοδα εκµεταλλεύσεως  (3.192.754,83) (2.709.813,82) (2.850.018,72) (1.956.603,99) 
Αποτελέσµατα εκµεταλλεύσεως 
Κέρδη(Ζηµίες)  (780.377,09) 12.933,00 (470.341,75) (24.541,04)

Χρηµατοοικονοµικό Κόστος (Καθαρό)  (554.169,52) (406.045,11) (518.369,15) (387.748,09) 

Έσοδα(Ζηµίες) από συγγενείς  (324.054,13) 27.379,47 (243.795,44) 117.103,08 

Κέρδη(Ζηµίες)  πρo φόρων  (1.658.600,74) (365.732,64) (1.232.506,34) (295.186,05)

Φόρος εισοδήµατος 16 284.983,83 (49.424,14) 213.010,63 (51.279,55) 

Καθαρά κέρδη(Ζηµίες) περιόδου  (1.373.616,91) (415.156,78) (1.019.495,71 (346.465,60)

Μέτοχοι µητρικής  (1.360.682,17) (404.217,24) - - 

∆ικαιώµατα µειοψηφίας  (12.934,74) (10.939,54) - - 

Σύνολο  (1.373.616,91) (415.156,78) (1.019.495,71) (346.465,60)

Κέρδη(Ζηµίες) ανά µετοχή (βασικά) 15 (0,0857) (0,0255) (0,0642) (0,0218)

  ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

(ποσά σε  Ευρώ) Σηµ. 1/4-30/6/08 1/4-30/6/07 ¼-30/6/08 1/4-30/6/07 

Έσοδα 14 5.785.063,21 4.282.399,30 5.867.467,74 3.572.724,91 

Άλλα έσοδα εκµεταλλεύσεως  25.026,10 32.551,37 29.404,18 34.492,13 
Αποτελέσµατα από την επιµέτρηση στην 
εύλογη αξία των επενδυτικών ακινήτων  - - - - 

Παγιοποιήσεις ιδιοκατασκευών  11.258,43 22.868,62 11.258,43 22.868,62 

Αναλώσεις πρώτων υλών και υλικών  (3.237.052,29) (1.219.575,03) (3.218.599,21) (1.121.307,72) 

Παροχές σε εργαζοµένους  (707.346,83) (652.516,20) (693.827,56) (611.737,47) 

∆απάνες αποσβέσεων αποµειώσεων  (306.778,58) (335.013,21) (302.314,79) (331.630,61) 

Άλλα έξοδα εκµεταλλεύσεως  (1.899.761,55) (1.648.280,47) (1.727.343,73) (1.297.707,58) 
Αποτελέσµατα εκµεταλλεύσεως 
Κέρδη(Ζηµίες)  (329.591,51) 482.434,38 (33.954,94) 267.702,28

Χρηµατοοικονοµικό Κόστος (Καθαρό)  (233.797,96) (207.280,22) (221.445,75) (199.425,91) 

Έσοδα(Ζηµίες) από συγγενείς  (363.518,16) (19.916,05) (258.189,40) 
 

228.437,04 

Κέρδη(Ζηµίες)  πρo φόρων  (926.907,63) 255.238,11 (513.590,09) 296.713,41

Φόρος εισοδήµατος 16 32.047,31 (230.814,94) (44.109,76) 
 

(187.429,15) 

Καθαρά κέρδη(Ζηµίες) περιόδου  (894.860,32) 24.423,17 (557.699,85) 
 

109.284,26

Μέτοχοι µητρικής  (850.428,97) 20.832,80 - -

∆ικαιώµατα µειοψηφίας  (44.431,35) 3.590,37 - -

Σύνολο  (894.860,32) 24.423,17 (557.699,85) 109.284,26

Κέρδη(Ζηµίες) ανά µετοχή (βασικά) 15 (0,0536) 0,0013 (0,0351) 0,0069
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Ενδιάµεσοι Ισολογισµοί 
(για την εξαµηνιαία περίοδο που έληξε την 30η Ιουνίου 2008) 
 

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
(ποσά σε Ευρώ) Σηµ 

30/06/2008 31/12/2007 30/06/2008 31/12/2007 

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ      

Μη κυκλοφορούν ενεργητικό      

Ενσώµατα πάγια 6 26.294.659,69 26.145.334,93  24.853.923,69 24.705.575,49 

Μείον: Αποσβέσεις Ενσώµατων παγίων  (8.370.431,64) (7.734.949,92) (8.290.100,19) (7.663.529,25) 

Άυλα περιουσιακά στοιχεία 7 58.459,07 56.118,87 58.216,36 55.876,16 

Μείον: Αποσβέσεις άυλων στοιχείων  (56.516,33) (56.009,33) (56.366,03) (55.875,83) 

∆ιαθέσιµα για πώληση χρηµ/κά στοιχεία  1.092.123,85 1.044.350,00 1.092.123,85 1.044.350,00 

Επενδύσεις σε θυγατρικές 9 0,00 0,00 5.066.534,97 3.837.908,97 

Επενδύσεις σε συγγενείς 9 3.052.635,78 1.747.851,69 1.850.446,29 1.573.246,29 

Επενδύσεις σε Κοινοπραξίες 9 1.760.380,91 1.847.462,53 334.145,27 334.145,27 

Αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις 13 0,00 0,00 30.075,74 0,00 

Επενδύσεις σε Ακίνητα 8 13.982.366,61 12.059.029,34 388.029,34 388.029,34 

Σύνολο µη κυκλοφορούντος ενεργητικού  37.813.677,94 35.109.188,11 25.327.029,29 24.219.726,44
Κυκλοφορούν ενεργητικό      

Αποθέµατα  54.390,91 55.506,51 54.390,91 55.506,51 

Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις  17.562.932,29 14.290.833,05 16.753.610,01 13.298.476,53 

Προκαταβολές  1.327.159,30 1.301.849,34 1.233.852,32 1.200.742,09 
Επιµετρώµενα σε εύλογη αξία µέσω 
αποτελεσµάτων χρηµατοοικονοµικά στοιχεία  418.015,83 482.316,59 418.015,83 482.316,59 

Ταµιακά διαθέσιµα και ισοδύναµα 10 2.284.386,40 1.717.573,00 1.790.139,63 1.472.668,09 

Σύνολο κυκλοφορούντος ενεργητικού  21.646.884,73 17.848.078,49 20.250.008,70 16.509.709,81
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ  59.460.562,67 52.957.266,60 45.577.037,99 40.729.436,25
Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ      

Μετοχικό κεφάλαιο 11 7.693.419,84 7.693.419,84 7.693.419,84 7.693.419,84 

Υπέρ το άρτιο  5.868.087,28 5.868.087,28 5.870.924,41 5.870.924,41 

Ίδιες µετοχές  (183.804,11) (183.804,11) (183.804,11) (183.804,11) 

Αποθεµατικά διάφορα  6.533.189,70 6.533.189,70 6.511.745,03 6.511.745,03 

Σωρευµένα κέρδη (ζηµιές)  2.870.659,06 4.231.341,22 (860.241,53) 159.254,18 

Μέτοχοι Μητρικής  22.781.551,77 24.142.233,93 - - 
∆ικαιώµατα µειοψηφίας  5.300.542,92 5.313.477,66 - - 

Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων  28.082.094,69 29.455.711,59 19.032.043,64 20.051.539,35
Προβλέψεις για παροχές σε εργαζόµενους  149.099,09 141.558,38 147.456,91 140.098,79 

Έντοκα ∆άνεια 12 7.839.106,50 8.136.056,88 7.839.106,50 8.136.056,88 

Υποχρεώσεις από χρηµατοδοτικές µισθώσεις 12 290.669,17 294.901,49 290.669,17 294.901,49 

Επιχορηγήσεις  1.445.787,29 1.485.757,97 1.445.787,29 1.485.757,97 

Προβλέψεις  185.508,73 93.552,73 185.508,73 93.552,73 

Αναβαλλόµενες φορολογικές υποχρεώσεις 13 1.994.781,86 2.309.765,69 0,00 212.934,89 

Σύνολο µακροπρόθεσµων υποχρεώσεων  11.904.952,64 12.461.593,14 9.908.528,60 10.363.302,75
Προµηθευτές & λοιπές υποχρεώσεις  10.846.933,14 5.778.624,54 10.280.022,30 5.334.801,43 

Βραχυπρόθεσµα δάνεια 12 7.796.899,70 5.166.581,18 5.526.760,95 4.885.036,58 

Βραχυπρόθεσµο µέρος εντόκων δανείων 12 724.139,45 0,00 724.139,45 0,00 
Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις από 
χρηµατοδοτικές  Μισθώσεις 12 105.543,05 94.756,14 105.543,05 94.756,14 

Σύνολο βραχυπρόθεσµων υποχρεώσεων  19.473.515,34 11.039.961,87 16.636.465,75 10.314.594,15

Σύνολο Υποχρεώσεων  31.378.467,98 23.501.555,01 26.544.994,35 20.677.896,90
ΣΥΝΟΛΟ Ι∆ΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΚΑΙ 
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ  59.460.562,67 52.957.266,60 45.577.037,99 40.729.436,25
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Ενδιάµεσες Καταστάσεις Ταµειακών Ροών  
(για την εξαµηνιαία περίοδο που έληξε την 30η Ιουνίου 2008) 

 

ΟΜΙΛΟΣ                                                   ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
(ποσά σε  Ευρώ) Σηµ

01/01-30/6/08 01/01-30/6/07 01/01-30/6/08 01/01-30/6/07 

Λειτουργικές δραστηριότητες       

Κέρδη (ζηµιές) προ φόρων (1.658.600,74) (365.732,64) (1.232.506,34) (295.186,05)

Πλέον/(Μείον) προσαρµογές για:      

Αποσβέσεις  596.018,04 611.355,08 587.090,46 602.443,79 

Προβλέψεις  91.956,00 62.014,48 91.956,00 62.014,48 

Αποτελέσµατα (έσοδα, έξοδα, κέρδη και ζηµιές) 
επενδυτικής δραστηριότητας 

 
122.525,09 35.612,63 196.366,93 (54.323,24) 

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα  
601.598,03 498.164,15 565.797,66 498.131,15 

 (246.503,58) 841.413,70 208.704,71 813.080,13
Πλέον / Μείον µεταβολές λογαριασµών που σχετίζονται µε 
τις λειτουργικές δραστηριότητες: 

 
    

Μείωση/(αύξηση) αποθεµάτων  1.115,60 20.923,81 1.115,60 20.923,81 

Μείωση/(αύξηση) απαιτήσεων  (2.769.975,13) (631.931,15) (2.998.003,18) (347.501,67) 

(Μείωση)/αύξηση υποχρεώσεων (πλην τραπεζών)  3.443.410,96 (1.805.259,75) 3.344.096,02 (1.398.949,63) 

Μείον:      

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβεβληµένα  (451.062,15) (450.140,05) (417.290,88) (450.107,05) 

Καταβληµένοι Φόροι  (430.278,59) (249.167,38) (393.135,05) (215.390,84) 

Σύνολο εισροών/(εκροών) από λειτουργικές 
δραστηριότητες (α) (453.292,89) (2.274.160,82) (254.512,78) (1.577.945,25)

Επενδυτικές δραστηριότητες     
Απόκτηση θυγατρικών, συγγενών, κοινοπραξιών και 
λοιπών επενδύσεων 

 
9 (118.900,00) (193.030,00) (321.481,38) (1.730.924,00) 

Αγορά ενσώµατων και αϋλων παγίων στοιχείων  (1.909.779,47) (2.082.589,50) (152.221,31) (65.751,15) 

Εισπράξεις από πωλήσεις ενσώµατων και αυλων παγίων  0,00 606.537,69 0,00 606.537,69 

Πώληση συµµετοχών  0,00 0,00 0,00 0,00 

Τόκοι εισπραχθέντες  47.662,72 0,00 47.662,72 0,00 

Μερίσµατα εισπραχθέντα  100.251,88 0,00 71.063,04 0,00 

Σύνολο εισροών/(εκροών) από επενδυτικές 
δραστηριότητες (β) (1.880.764,87) (1.669.081,81) (354.976,93) (1.190.137,46)

Χρηµατοδοτικές δραστηριότητες     
Εισπράξεις από αύξηση µετοχικού κεφαλαίου  0,00 1.105.536,62 0,00 0,00 

Εισπράξεις από εκδοθέντα / αναληφθέντα δάνεια  5.990.089,01 3.809.762,79 3.325.689,01 3.788.792,79 

Εξοφλήσεις ∆ανείων  (3.084.053,07) (1.999.437,58) (2.393.562,98) (1.859.694,10) 

Αγορά / Πώληση ιδίων µετοχών 
 

0,00 79.535,98 0,00 
 

79.535,98 
Εξοφλήσεις υποχρεώσεων από χρηµατοδοτικές µισθώσεις 
(χρεολύσια) 

 

(5.164,78) (77.966,93) (5.164,78)  (77.966,93) 

Σύνολο εισροών/(εκροών) από χρηµατοδοτικές 
δραστηριότητες (γ) 2.900.871,16 2.917.430,88 926.961,25 1.930.667,74
Καθαρή αύξηση/(µείωση) στα ταµιακά διαθέσιµα 
και ισοδύναµα περιόδου (α)+(β)+(γ) 566.813,40 (1.025.811,75) 317.471,54 (837.414,97)

Ταµιακά διαθέσιµα και ισοδύναµα έναρξης περιόδου 1.717.573,00 2.281.125,78 1.472.668,09 1.833.237,42

Ταµιακά διαθέσιµα και ισοδύναµα λήξης περιόδου 2.284.386,40 1.255.314,03 1.790.139,63 995.822,45



  
  

15 

 
Ενδιάµεση Κατάσταση Μεταβολών των Ιδίων Κεφαλαίων  
(για την εξαµηνιαία περίοδο που έληξε την 30η Ιουνίου 2008) 
 

ΕΕννοοπποοιιηηµµέέννηη  ΚΚααττάάσστταασσηη  µµεεττααββοολλώώνν  ΙΙδδίίωωνν  ΚΚεεφφααλλααίίωωνν  

                                                                            Αποδιδόµενα στους µετόχους της µητρικής 

(ποσά σε Ευρώ) Μετοχικό 
Κεφάλαιο 

Υπέρ το 
άρτιο 

Ίδιες 
µετοχές Αποθεµατικά Κέρδη εις 

νέον 

∆ικαιώµατα 
µειοψηφίας 

Σύνολο Ιδίων 
Κεφαλαίων 

Υπόλοιπο 01/01/2007 7.764.894,24 5.870.924,41 (406.125,65) 6.604.500,86 2.578.107,69 1.003.820,74 23.416.122,29 
Αποτέλεσµα πώλησης ιδίων µετοχών    40.642,84   40.642,84 

Υπέρ το Άρτιο  (2.625,25)    (67,04) (2.692,29) 
Ενοποίηση επιχ/σεων (αύξηση/ µείωση µετοχικού 
κεφαλαίου     (562,06) 1.105.598,08 1.105.036,02 

Πώληση Ιδίων Μετοχών   38.893,14    38.893,14 

Καθαρό Αποτέλεσµα περιόδου 1/1-30/06/07     (404.217,24) (10.939,54) (415.156,78) 

Υπόλοιπο 30/06/2007 7.764.894,24 5.868.299,16 (367.232,51) 6.645.143,70 2.173.328,39 2.098.412,24 24.182.845,22 

Υπόλοιπο 01/01/2008 7.693.419,84 5.868.087,28 (183.804,11) 6.533.189,70 4.231.341,22 5.313.477,66 29.455.711,59 

Καθαρό Αποτέλεσµα περιόδου 1/1-30/06/2008     (1.360.682,17) (12.934,74) (1.373.616,91) 

Υπόλοιπο στις 30/06/2008 7.693.419,84 5.868.087,28 (183.804,11) 6.533.189,70 2.870.659,06 5.300.542,92 28.082.094,69 
 

ΕΕττααιιρριικκήή  ΚΚααττάάσστταασσηη  µµεεττααββοολλώώνν  ΙΙδδίίωωνν  ΚΚεεφφααλλααίίωωνν  

Αποδιδόµενα στους µετόχους της µητρικής 

(ποσά σε Ευρώ) Μετοχικό 
Κεφάλαιο Υπέρ το άρτιο Ίδιες µετοχές Αποθεµατικά Κέρδη εις νέον 

Σύνολο Ιδίων 
Κεφαλαίων 

 
Υπόλοιπο την 01/01/2007 7.764.894,24 5.870.924,41 (406.125,65) 6.583.056,19 987.934,70 20.800.683,89 
Πώληση Ιδίων µετοχών   38.893,14   38.893,14 
Αποθεµατικό κερδών ιδίων µετοχών    40.642,84  40.642,84 
Καθαρό αποτέλεσµα περιόδου 1/1-30/6/07     (346.465,60) (346.465,60) 
Υπόλοιπα 30/06/2007 7.764.894,24 5.870.924,41 (367.232,51) 6.623.699,03 641.469,09 20.533.754,26 
Υπόλοιπα 01/01/2008 7.693.419,84 5.870.924,41 (183.804,11) 6.511.745,03 159.254,18 20.051.539,35 
Καθαρό αποτέλεσµα περιόδου 1/1-30/06/2008     (1.019.495,71) (1.019.495,71) 
Υπόλοιπο στις 30/06/2008 7.693.419,84 5.870.924,41 (183.804,11) 6.511.745,03 (860.241,53) 19.032.043,64 

 
Οι συνηµµένες σηµειώσεις αποτελούν αναπόσπαστο µέρος των παραπάνω Οικονοµικών Καταστάσεων 
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Σηµειώσεις επί των Ενδιαµέσων Συνοπτικών Οικονοµικών Καταστάσεων 

1. Γενικές πληροφορίες 

 
Η Εταιρεία «∆ΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Ανώνυµος Τεχνική, Εµπορική Ξενοδοχειακή, Βιοµηχανική Εταιρεία», είναι 

ανώνυµη εταιρεία, εισηγµένη στο Χρηµατιστήριο Αθηνών στην κατηγορία Μεσαίας & Μικρής 

Κεφαλαιοποίησης µε το διακριτικό τίτλο «∆ΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε.», η οποία στο εξής θα καλείται ως 

«Εταιρεία», ιδρύθηκε στις 24 Μαρτίου 1985, έχει την έδρα της στην Ελλάδα στο ∆ήµο Ηρακλείου Κρήτης επί 

της οδού Κορωναίου 14, Τ.Κ.71202. Το site αυτής είναι www.domik.gr και το τηλέφωνο της είναι 2810- 

288287. 

Οι ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις της εταιρίας περιλαµβάνουν την εταιρεία, τις θυγατρικές, τις 

Κοινοπραξίες και τις συγγενείς επιχειρήσεις.  

Οι εν λόγω οικονοµικές καταστάσεις εγκρίθηκαν προς δηµοσίευση από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο την 27η 

Αυγούστου 2008. 

Συνοπτικά οι βασικές πληροφορίες για την εταιρεία έχουν: 

Μέλη ∆ιοικητικού Συµβουλίου 

 
Συνατσάκης Γεώργιος   Πρόεδρος  & ∆ιευθύνων Σύµβουλος 

Λεµονάκης Ιωάννης    Εκτελεστικό Μέλος  

Κριτζάς Κωνσταντίνος  Μη Εκτελεστικό Μέλος  

Παπουτσάκης Στυλιανός  Ανεξάρτητο Μη Εκτελεστικό Μέλος 

Φούρναρης Γεώργιος   Ανεξάρτητο Μη Εκτελεστικό Μέλος 

Εποπτεύουσα Αρχή 

 
Υπουργείο Ανάπτυξης (ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΟΥ / ∆/ση Α.Ε. & Πίστεως) 

ΑΡ.Μ.Α.Ε.    11565/06/Β/86/20 

Αριθµός Φορολογικού Μητρώου  094121006  ∆.Ο.Υ.  Β ’ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 

Ελεγκτές 

Σ.Ο.Λ. α.ε.ο.ε.  

Παναγιώτης Κ. Παπακωνσταντίνου 

Α.Μ. Σ.Ο.Ε.Λ. 16651   
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Αντικείµενο Εργασιών 

 
Η εταιρεία δραστηριοποιείται στον κατασκευαστικό κλάδο όπου κατέχει εργοληπτικό πτυχίο 6ης τάξης για 

όλες τις κατηγορίες έργων λιµενικά, οικοδοµικά, οδοποιία, υδραυλικά, βιοµηχανικά και 

ηλεκτροµηχανολογικά. 

∆ραστηριοποιείται επίσης στην παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας από ανανεώσιµες πηγές κατέχοντας αιολικό 

πάρκο στην περιοχή Βοσκερό στο Ηράκλειο Κρήτης. 

Ο Όµιλος δραστηριοποιείται επιπλέον στον κατασκευαστικό κλάδο µε την θυγατρική εταιρεία «∆οµική 

Βιοµηχανική Α.Ε.» η οποία κατέχει εργοληπτικό πτυχίο 3ης τάξης και µε κατασκευαστικές κοινοπραξίες. 

Στον κλάδο της ενέργειας µε τις θυγατρικές εταιρείες «∆οµική Ενεργειακή Α.Ε.» και «Αιολικό Βοσκερού» 

(πρώην ∆Ι.Π.ΑΚ. Α.Ε.) , τις υποθυγατρικές «Αιολικό Βιάννου ΑΕ», «Ηλιακό Πάρκο Ζακάθου Α.Ε.» και τις 

συγγενείς «Αιολικό Κουλούκωνας Α.Ε.» , «Αιολικό Ρούσκιο Α.Ε.» «Αιολική Ανατολικής Αχαΐας Α.Ε.» και 

«Αιολικά Πάρκα ∆υτικής Μακεδονίας Α.Ε.».  

Στον τοµέα της κατασκευής και διαχείρισης ακινήτων µε τις θυγατρικές εταιρείες «∆ιαχείριση Ακινήτων Α.Ε.» 

(∆Ι.Α. Α.Ε.) και «Πανόραµα Μαλλιών Α.Ε.». 

Κατά την 30.6.2008 η εταιρεία απασχολούσε 100 άτοµα προσωπικό, ενώ ο Όµιλος 106, ενώ κατά την 

30.6.2007 η εταιρεία απασχολούσε 94 άτοµα προσωπικό και ο Όµιλος 104. 

2. Πλαίσιο κατάρτισης των οικονοµικών καταστάσεων 

 
Οι ενδιάµεσες ατοµικές και ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις (εφ’ εξής «Οικονοµικές Καταστάσεις») 

αφορούν την περίοδο 01.01.2008 – 30.06.2008 και έχουν συνταχθεί σύµφωνα µε το ∆ιεθνές Λογιστικό 

Πρότυπο 34, περί ενδιαµέσων οικονοµικών καταστάσεων και πρέπει να εξετάζονται σε συνάρτηση µε τις 

ετήσιες ελεγµένες δηµοσιευµένες οικονοµικές καταστάσεις. Το λειτουργικό νόµισµα και το νόµισµα 

παρουσίασης του οµίλου και της εταιρείας είναι το ευρώ. Οι παρούσες οικονοµικές καταστάσεις, έχουν 

συνταχθεί µε βάση την αρχή του ιστορικού κόστους, εκτός απο τις επενδύσεις στα ακίνητα και ορισµένα 

χρηµατοοικονοµικά στοιχεία που επιµετρώνται στην εύλογη αξία τους 

 
3. Βασικές λογιστικές αρχές 
 
3α. Γενικά 
 
Για τη σύνταξη των Οικονοµικών Καταστάσεων εφαρµόστηκαν οι ίδιες λογιστικές αρχές και µέθοδοι 

υπολογισµών που χρησιµοποιήθηκαν για την χρήση 2007. Ανάλυση αυτών παρέχεται στις σηµειώσεις των 

ετήσιων οικονοµικών καταστάσεων της χρήσης 2007, που έχουν αναρτηθεί στο διαδiκτυο στην ως άνω 

αναφερθείσα ηλεκτρονική διεύθυνση. 

 
3β. Νέα λογιστικά πρότυπα και ερµηνείες της ∆ΕΕΧΠ 
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Έχει γίνει έκδοση νέων ∆ΠΧΠ, τροποποιήσεων και διερµηνειών, τα οποία είναι υποχρεωτικά για 

τις λογιστικές χρήσεις που ξεκινούν µετά την 1 Ιανουαρίου 2008. Η εκτίµηση της ∆ιοίκησης 

του Οµίλου και της Εταιρείας σχετικά µε την επίδραση από την εφαρµογή αυτών των νέων 

προτύπων και διερµηνειών παρατίθεται παρακάτω: 

 

Τροποποίηση του ∆.Λ.Π. 1 «Παρουσίαση των Οικονοµικών Καταστάσεων», µε ισχύ, 

για ετήσιες λογιστικές περιόδους που αρχίζουν την ή µετά την 01/01/2009. Το τροποποιηµένο 

∆.Λ.Π.1, βασικά, αντικαθιστά την «Κατάσταση Αποτελεσµάτων» µε την διευρυµένη 

«Κατάσταση Συνολικού Εισοδήµατος» και εισάγει την πρόσθετη «Κατάσταση της 

Χρηµατοοικονοµικής Θέσης» στην αρχή της πρώτης παρουσιαζόµενης συγκριτικής περιόδου, 

στην περίπτωση αναδροµικής εφαρµογής λογιστικής πολιτικής και αναδροµικής αναδιατύπωσης 

ή αναταξινόµησης στοιχείων των οικονοµικών καταστάσεων. Η εφαρµογή του προτύπου αυτού 

πέραν της διαφορετικής παρουσίασης δεν έχει επίπτωση στις οικονοµικές καταστάσεις. 

 

Αντικατάσταση του ∆.Λ.Π.23 «Κόστος ∆ανεισµού», µε ισχύ, για ετήσιες λογιστικές 

περιόδους που αρχίζουν την ή µετά την 01/01/2009. Το νέο πρότυπο απαλείφει την επιλογή 

που παρείχε το προηγούµενο για την άµεση αναγνώριση στα έξοδα του κόστους δανεισµού 

που σχετιζόταν µε την απόκτηση, κατασκευή ή παραγωγή περιουσιακών στοιχείων. Με 

δεδοµένο ότι η εφαρµογή του προτύπου δεν έχει αναδροµική ισχύ, οι οικονοµικές καταστάσεις 

της Εταιρείας δεν θα επηρεαστούν. 

 

Αντικατάσταση του ∆.Π.Χ.Π. 3 «Επιχειρηµατικές Συνενώσεις», µε ισχύ για 

επιχειρηµατικές συνενώσεις, µε ηµεροµηνία απόκτησης που προκύπτει σε ετήσιες λογιστικές 

περιόδους που αρχίζουν την ή µετά την 01/07/2009. Το νέο πρότυπο εισάγει αλλαγές στα 

θέµατα αναγνώρισης και επιµέτρησης των περιουσιακών στοιχείων, των υποχρεώσεων, της 

υπεραξίας και των δικαιωµάτων µειοψηφίας, καθώς και στις απαιτούµενες γνωστοποιήσεις κατά 

τις συνενώσεις επιχειρήσεων. Η εφαρµογή του θα έχει επίδραση στις µελλοντικές αγορές 

επιχειρήσεων. Πάντως ο Όµιλος δεν προτίθεται να προβεί σε ενωρίτερη εφαρµογή του 

προτύπου, (η οποία επιτρέπεται) για αγορές στις οποίες ενδεχοµένως προβεί, πριν της 

ηµεροµηνία της υποχρεωτικής ισχύος του. 

 

∆.Π.Χ.Π 8 «Λειτουργικοί Τοµείς» µε ισχύ, για ετήσιες λογιστικές περιόδους που αρχίζουν 

την ή µετά την 01/01/2009. Το ∆.Π.Χ.Π.8 αντικαθιστά το ∆.Λ.Π. 14 «Πληροφόρηση κατά 

Τοµέα». Οι ουσιώδεις αλλαγές που επιφέρει το πρότυπο, είναι η βάση διαχωρισµού των 

λειτουργικών τοµέων και η δυνατότητα επιµέτρησης των στοιχείων τους σε διαφορετική βάση, 

τα οποία γίνονται πλέον, βάσει των εσωτερικών αναφορών προς τον λαµβάνοντα τις 
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αποφάσεις, προκειµένου να κατανεµηθούν οι πόροι και να εκτιµηθεί η απόδοση. Το πρότυπο 

αυτό δεν αναµένεται να έχει ουσιώδη επίδραση στην παρουσίαση των οικονοµικών 

καταστάσεων. 

 

 ∆ιερµηνεία 13, «Προγράµµατα Εµπιστοσύνης ή Αφοσίωσης Πελατών», µε ισχύ, για 

ετήσιες λογιστικές περιόδους που αρχίζουν την ή µετά την 01/07/2008. Η διερµηνεία αυτή 

περιγράφει το λογιστικό χειρισµό της ανταµοιβής της εµπιστοσύνης που µια οντότητα παρέχει 

στους πελάτες της, στα πλαίσια µιας συναλλαγής πώλησης αγαθών, παροχής υπηρεσιών, ή 

χρησιµοποίησης των περιουσιακών στοιχείων της από αυτούς και η οποία (ανταµοιβή της 

εµπιστοσύνης), εφόσον συντρέχουν οι εκάστοτε προϋποθέσεις, θα εξαργυρωθεί στο µέλλον, 

µε τη λήψη δωρεάν ή µε έκπτωση αγαθών ή υπηρεσιών. Η διερµηνεία αυτή, δεν έχει 

εφαρµογή στην Εταιρεία. 

 

Τροποποιήσεις υπαρχόντων προτύπων 

Τον Μάιο του 2008 το IASB τροποποίησε 20 συνολικά πρότυπα µε ισχύ για ετήσιες λογιστικές 

περιόδους που αρχίζουν την ή µετά την 1/1/2009. Οι εν λόγω τροποποιήσεις δεν αναµένεται 

να έχουν ουσιώδη επίδραση στις οικονοµικές καταστάσεις της εταιρείας. 

 

Τροποποιήσεις ∆ΛΠ 27 «Ενοποιηµένες και ατοµικές καταστάσεις» 

Τον Ιανουάριο του 2008 το IASB τροποποίησε το ∆ΛΠ 27. Οι τροποποιήσεις έχουν ισχύ για 

ετήσιες λογιστικές περιόδους που αρχίζουν την ή µετά την 1/7/2009 και αναφέρονται σε 

θέµατα συναλλαγών µε την µειοψηφία και την απώλεια ελέγχου επί θυγατρικών. Οι 

τροποποιήσεις θα επηρεάσουν τις µελλοντικές συναλλαγές τέτοιου είδους στις οποίες 

ενδεχοµένως προβεί ο Όµιλος.    

 
 
4. Σηµαντικές λογιστικές εκτιµήσεις και παραδοχές στην εφαρµογή λογιστικών αρχών 
 
Για τη σύνταξη των Οικονοµικών Καταστάσεων οι σηµαντικές παραδοχές και εκτιµήσεις που έχουν 

υιοθετηθεί από την ∆ιοίκηση για την εφαρµογή των λογιστικών αρχών είναι οι ίδιες µε εκείνες οι οποίες 

είχαν υιοθετηθεί και στις δηµοσιευµένες ετήσιες Οικονοµικές Καταστάσεις για τη χρήση που έληξε την 31 

∆εκεµβρίου 2007. 

 
Οι ανωτέρω παραδοχές και εκτιµήσεις, δύναται να επηρεάσουν τα λογιστικά υπόλοιπα των στοιχείων του 

ενεργητικού και των υποχρεώσεων, τις απαιτούµενες γνωστοποιήσεις για ενδεχόµενες απαιτήσεις και 

υποχρεώσεις κατά την ηµεροµηνία σύνταξης των Οικονοµικών Καταστάσεων, καθώς επίσης και τα ποσά 

των εσόδων και εξόδων που αναγνωρίσθηκαν κατά τη διάρκεια της λογιστικής περιόδου. Η χρήση της 

διαθέσιµης πληροφόρησης και η εφαρµογή υποκειµενικής κρίσης αποτελούν αναπόσπαστα στοιχεία για τη 

διενέργεια εκτιµήσεων. Τα πραγµατικά µελλοντικά αποτελέσµατα ενδέχεται να διαφέρουν από τις ανωτέρω 
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εκτιµήσεις, ενώ οι όποιες αποκλίσεις δύνανται να έχουν σηµαντική επίπτωση επί των Οικονοµικών 

Καταστάσεων.  

5. Πληροφόρηση κατά τοµέα 

Το ∆ΛΠ 14 «Πληροφορίες κατά τοµέα», θέτει κριτήρια για τον προσδιορισµό των διακεκριµένων τοµέων 

δραστηριότητας των επιχειρήσεων. Οι τοµείς ορίζονται µε βάση τη διάρθρωση των εταιριών του Οµίλου, 

εφόσον οι υπεύθυνοι για τη λήψη οικονοµικών αποφάσεων παρακολουθούν τις οικονοµικές πληροφορίες 

ξεχωριστά, όπως παρουσιάζονται από την Εταιρία και από καθεµία από τις θυγατρικές εταιρίες που 

περιλαµβάνονται στην ενοποίηση. Οι τοµείς που πρέπει να αναφερθούν ξεχωριστά προσδιορίζονται µε βάση 

τα ποσοτικά κριτήρια που θέτει το Πρότυπο. 

 

Ως επιχειρηµατικός τοµέας ορίζεται µία οµάδα περιουσιακών στοιχείων και λειτουργιών προκειµένου να 

παρέχονται προϊόντα και υπηρεσίες τα οποία υπόκεινται σε διαφορετικούς κινδύνους και αποδόσεις από 

εκείνα άλλων επιχειρηµατικών τοµέων. Ως γεωγραφικός τοµέας, ορίζεται µία γεωγραφική περιοχή, στην 

οποία παρέχονται προϊόντα και υπηρεσίες και η οποία υπόκειται σε διαφορετικούς κινδύνους και αποδόσεις 

από άλλες περιοχές. 

 

Ο όµιλος αναλύει τις δραστηριότητες του σε τρεις επιχειρηµατικούς τοµείς (Τοµέας κατασκευών, τοµέας 

ενέργειας και τοµέας επενδύσεων σε ακίνητα). Με δεδοµένο ότι ο όµιλος δραστηριοποιείται αποκλειστικά 

στη Ελλάδα οι δραστηριότητες του οµίλου θεωρούνται ως ένας γεωγραφικός τοµέας . 
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Τα αποτελέσµατα των τοµέων αυτών κατά τις χρήσεις που έληξαν την 30ή Ιουνίου 2008 και 30ή Ιουνίου 2007 για τον Όµιλο έχουν ως εξής: 

  Σύνολο 
κλάδων 

Κλάδος 
ενέργειας 

Κλάδος 
Επενδύσεων 
σε Ακίνητα 

Κατασκευα- 
στικός 
κλάδος 

Ενδοεταιρικά Σύνολο 
κλάδων 

Κλάδος 
ενέργειας 

Κλάδος 
Επενδύσεων 
σε Ακίνητα 

Κατασκευα- 
στικός 
κλάδος 

Ενδοεταιρικά 

  30/6/2008 30/6/2007 
Έσοδα 8.564.669,74 509.938,35 0,00 8.462.189,76 (407.458,37) 6.703.968,21 576.329,04 0,00 6.284.388,80 (156.749,63) 
Άλλα έσοδα 
εκµεταλλεύσεως 62.672,79 30.372,01 0,00 39.226,94 (6.926,16) 59.771,92 30.372,01 0,00 38.681,43 (9.281,52) 
Μεταβολές εύλογης 
αξίας επενδύσεων 
σε ακίνητα 154.100,53 0,00 154.100,53 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
Αναλώσεις πρώτων 
υλών και υλικών (4.433.011,49) (4.620,86) 0,00 (4.428.390,63) 0,00 (2.197.033,01) (2.706,32) 0,00 (2.194.326,69) 0,00 
Παγιοποιήσεις 
Ιδιοκατασκευών 17.652,63 0,00 0,00 17.652,63 0,00 33.463,34 0,00 0,00 33.463,34 0,00 
Παροχές σε 
εργαζοµένους (1.317.717,74) (8.276,43) 0,00 (1.309.441,31) 0,00 (1.225.262,61) (7.715,72) 0,00 (1.217.546,89) 0,00 
∆απάνες 
αποσβέσεων 
αποµειώσεων (635.988,72) (174.991,29) 0,00 (460.997,43) 0,00 (652.161,03) (174.442,28) 0,00 (477.718,75) 0,00 
Άλλα έξοδα 
εκµεταλλεύσεως (3.192.754,83) (195.492,34) (172.881,67) (3.238.765,35) 414.384,53 (2.709.813,82) (204.651,45) 0,00 (2.671.193,52) 166.031,15 
Αποτελέσµατα 
εκµετ/σεως 
Κέρδη (ζηµίες) (780.377,09) 156.929,44 (18.781,14) (918.525,39) 0,00 12.933,00 217.185,28 0,00 (204.252,28) 0,00 
Χρηµατοοικονοµικό 
κόστος (Καθαρό) (554.169,52) (174.366,15) (2,00) (379.801,37) 0,00 (406.045,11) (154.631,78) 0,00 (251.413,33) 0,00 
Έσοδα (ζηµίες) από 
συγγενείς (324.054,13) (22.415,91) 0,00 (301.638,22) 0,00 27.379,47 (43.395,27) 0,00 70.774,74 0,00 
Κέρδη (ζηµίες) 
πρo φόρων (1.658.600,74) (39.852,62) (18.783,14) (1.599.964,98) 0,00  (365.732,64) 19.158,23 0,00 (384.890,87) 0,00 
Φόρος εισοδήµατος 284.983,83 (189,20) (8.072,93) 293.245,96 0,00 (49.424,14) (15.633,3) 0,00 (33.790,84) 0,00 

Καθαρά κέρδη 
(ζηµίες) χρήσης (1.373.616,91) (40.041,82) (26.856,07) (1.306.719,02) 0,00 (415.156,78) 3.524,93 0,00 (418.681,71) 0,00 
            
  30/6/2008 31/12/2007 
ΣΥΝΟΛΟ 
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 59.460.562,67 10.144.805,16 14.448.029,54 36.004.961,91 (1.137.233,94) 52.957.266,60 9.309.643,61 12.153.878,69 32.564.885,21 (1.071.140,91) 
ΣΥΝΟΛΟ 
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 31.378.467,98 6.545.136,96 4.735.689,38 22.237.591,26 (2.139.949,62) 23.501.555,00 7.376.170,72 2.456.706,11 14.579.819,08 (911.140,91) 
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6. Ενσώµατα Πάγια Περιουσιακά Στοιχεία 
 
 Ο Όµιλος Η Εταιρία 
 30.06.2008 31.12.2007 30.06.2008 31.12.2007 
Έναρξη 26.145.334,93 26.420.244,54 24.705.575,49 25.190.365,90 

Προσθήκες 186.863,81 784.743,57 185.887,25 574.862,97 

Πωλήσεις/Μεταφορές (37.539,05) (1.059.653,18) (37.539,05) (1.059.653,18) 

Υπόλοιπο  26.294.659,69 26.145.334,93 24.853.923,69 24.705.575,49

 
Υφίσταται σύµβαση ενεχύρου επι των αννεµογεννητριών του Αιολικού Πάρκου Βοσκερού προς εξασφάλιση 

οµολογιακού δανείου ύψους 5.246.000,00 ευρώ, το οποίο η εταιρεία έλαβε για την χρηµατοδότηση του εν 

λόγω πάρκου.  

Με απόφαση της έκτακτης Γενικής Συνέλευσης της εταιρείας την 13/8/2008 τροποποιήθηκε η σύµβαση 

οµολογιακού δανείου µε την ALPHA ΤΡΑΠΕΖΑ  και αποφασίσθηκε να χορηγηθεί προς εξασφάλιση των 

οµολογιούχων α) Α’ τάξης και σειράς προσηµείωση υποθήκης ποσού  2.800.000 ευρώ επί οικοπέδου, 

εµβαδού 8.118,20 τ.µ. µαζί µε τα υφιστάµενα κτίσµατα στην ΒΙΠΕ Ηρακλείου Κρήτης και β) ενέχυρο 

απαιτήσεων από ασφαλιστικές αποζηµιώσεις στα πλαίσια συµβάσεων ασφαλίσεως που αφορούν την 

ασφάλιση του παραπάνω ακινήτου. 

 
Επί των λοιπών παγίων στοιχείων της εταιρείας δεν υφίστανται εµπράγµατα βάρη. 
 
7. Άϋλα περιουσιακά στοιχεία 
 

Σχετικά µε τα άϋλα περιουσιακά στοιχεία του οµίλου και της εταιρίας, οι σχετικές πληροφορίες έχουν ως 

εξής: 

 Ο Όµιλος Η Εταιρία 
 30.06.2008 31.12.2007 30.06.2008 31.12.2007 
Έναρξη 56.118,87 55.273,73 55.876,16 55.171,02 

Προσθήκες 2.340,20 845,14 2.340,20 705,14 

Υπόλοιπο  58.459,07 56.118,87 58.216,36 55.876,16

 
 
8. Επενδύσεις σε ακίνητα 
 
 Ο Όµιλος  Η Εταιρεία  
 30.06.2008 31.12.2007 30.06.2008 31.12.2007 
Υπόλοιπο έναρξης 12.059.029,34 1.750.000,00     388.029,34 0,00 
Αγορές  1.769.236,74 2.240.038,45 0,00 0,00 
Αποτέλεσµα από την επιµέτρηση στην 
εύλογη αξία 154.100,53 7.783.282,95 0,00 102.321,40 
Μεταφορές από ιδιοχρησιµοποιούµενα 0,00 285.707,94 0,00 285.707,94 
Υπόλοιπο τέλους 13.982.366,61 12.059.029,34       388.029,34 388.029,34
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Στην τρέχουσα περίοδο, έγινε αγορά οικοπέδου απο την θυγατρική «Πανόραµα Μαλλίων Α.Ε.» εµβαδού 

5.499,51  τ.µ. στην ίδια περιοχή µε τις υπάρχουσες ιδιοκτησίες και επιµετρήθηκε στην εύλογη αξία µε βάση 

τα στοιχεία που χρησιµοποιήθηκαν για την αποτίµηση των ακινήτων της 31.12.07 και από τη θυγατρική 

«∆.Ι.Α. ΑΕ»  έγινε αγορά οικοπέδου εµβαδού 852,59 τ.µ., επί της οδού ΕΟΚ και Παλαιοκάπα στο Ηράκλειο 

Κρήτης, όµορου µε υπάρχων οικόπεδο της εταιρείας, η αξία αγοράς του οικοπέδου αυτού ήταν σχεδόν 

ταυτόσηµη µε την εύλογη αξία.  

Στην θυγατρική εταιρεία ∆Ι.Α. Α.Ε. έχει εγγραφεί προσηµείωση  επι οικοπέδου στην οδό ΕΟΚ και 

Στεργιογιάννη ύψους  1.900.000 ευρώ  υπέρ της Τράπεζα Αττικής Α.Ε. προς εξασφάλιση σύµβασης 

ανοιχτού αλληλόχρεου δανείου. 

 

9. Επενδύσεις σε θυγατρικές, συγγενείς και κοινοπραξίες 

 

Οι επενδύσεις της εταιρείας καθώς και πληροφορίες σχετικά µε την διεύθυνση εγκατάστασης καθώς και τα 

βασικά οικονοµικά τους µεγέθη και τη µέθοδο ενοποίησης, απεικονίζονται παρακάτω. 

 

 30.06.2008 31.12.2007 
 ΟΜΙΛΟΥ/ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΟΜΙΛΟΥ/ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 
Επενδύσεις σε θυγατρικές (κόστος κτήσεως) 0,00 5.066.534,97 0,00 3.837.908,97 

Επενδύσεις σε Συγγενείς (κόστος κτήσεως / 
µέθοδος καθαρής θέσης) 

3.052.635,78 1.850.446,29 1.747.851,69  1.573.246,29 

Επενδύσεις σε Λοιπές Επιχ. (κόστος κτήσεως/ 
µέθοδος καθαρής θέσης) 

1.760.380,91 334.145,27 1.847.462,53 334.145,27 

 
 

Επωνυµία ∆ιεύθυνση Εγκ/σης Περιουσιακά 
Στοιχεία Υποχρεώσεις Έσοδα Κέρδη 

(Ζηµίες) 
Ποσοστό 
Συµ/χής 

       
ΠΛΗΡΗΣ ΕΝΟΠΟΙΗΣΗ       
       
 ΘΥΓΑΤΡΙΚΕΣ             
∆ΟΜΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΕ 
(ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ) 

Κορωναίου 14 Ηράκλειο 
Κρήτης 2.101.322,76 1.175.113,60 0,00 (42.231,51) 97,51% 

∆ΟΜΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ Α.Ε ΒΙ.ΠΕ. Ηρακλείου Κρήτης 2.760.155,56 1.086.819,78 408.730,17 (150.616,51) 99% 

∆ΙΑ Α.Ε. Κορωναίου 14 Ηράκλειο 
Κρήτης 5.449.938,49 2.311.487,82 0,00 (52.183,65) 51% 

ΑΙΟΛΙΚΟ ΒΟΣΚΕΡΟΥ Α.Ε. 
(πρώην ∆Ι.ΠΑ.Κ. ΑΕ) 

Κορωναίου 14 Ηράκλειο 
Κρήτης 31.541,00 1.009,54 0,00 (24.969,58) 99,99% 

 
ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΜΑΛΛΙΩΝ Α.Ε. 

Κορωναίου 14 Ηράκλειο 
Κρήτης 8.610.061,71 2.398.621,21 0,00 25.327,58 40% 

       
ΥΠΟΘΥΓΑΤΡΙΚΕΣ (∆ΟΜΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ)      
       

ΑΙΟΛΙΚΟ ΒΙΑΝΝΟΥ Α.Ε. Κορωναίου – 14 Ηράκλειο 
Κρήτης 144.197,44 89.411,13 0,00 (996,16) 96,53% 

ΗΛΙΑΚΟ ΠΑΡΚΟ ΖΑΚΑΘΟΥ 
Α.Ε. 

Κορωναίου – 14 Ηράκλειο 
Κρήτης 55.750,89 803,42 0,00 (1.401,39) 96,53% 

       
ΕΝΟΠΟΙΗΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΜΕΘΟ∆Ο ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ      
 
ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ 

 
     

ΛΥ∆ΑΚΗΣ-ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ ΑΕ Λ. ∆ηµοκρατίας 93 
Ηράκλειο Κρήτης 684.859,68 5.597,83 

0,00 0,00 50% 
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ΑΙΟΛΙΚΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ 
ΑΧΑΪΑΣ Α.Ε.  
 

Λ. Συγγρού 80-88 Αθήνα 260.011,15 174.634,74 0,00 (4.199,92) 30% 

ΑΙΟΛΙΚΟ ΡΟΥΣΚΙΟ A.E. 
 

Λ. Συγγρού 80-88 Αθήνα 176.611,55 136.485,44 0,00 (4.444,64) 30% 

ΑΙΟΛΙΚΟ ΡΟΥΜΑΝΙ Α.Ε. Κορωναίου – 14 Ηράκλειο 
Κρήτης 711.402,05 105.775,16 0,00 (32.734,47) 30% 

ΑΙΟΛΙΚΑ ΠΑΡΚΑ ∆ΥΤΙΚΗΣ 
ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ  Α.Ε. 
 

Κορωναίου – 14 Ηράκλειο 
Κρήτης 133.312,58 81.844,17 0,00 (29.372,74) 30% 

ΑΙΟΛΙΚΟ ΚΟΥΛΟΥΚΩΝΑΣ 
Α.Ε. 
(συµµετοχή της ∆ΟΜΙΚΗ 
ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ» κατά 50%) 

Κορωναίου – 14 Ηράκλειο 
Κρήτης 672.865,69 109.577,34 0,00 (2.441,56) 48,75% 

       
ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΕΣ ΜΗΤΡΙΚΗΣ      
       
Κ/Ξ ∆ΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ ΑΕ-
∆ΟΜ. ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΑΕ 

Κορωναίου - 14 Ηράκλειο 
Κρήτης 115.261,29 121.943,45 0,00 (9.746,58) 90% 

         
Κ/Ξ ∆ΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ ΑΕ-
ΚΤΙΣΤΩΡ ΑΤΕ 

Κορωναίου - 14 Ηράκλειο 
Κρήτης 428.271,84 397.690,76 208.760,51 36.513,25 70% 

         
Κ/Ξ ∆ΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ-
ΤΕΧΝΕΡΓΑ ΑΕ 

Κορωναίου - 14 Ηράκλειο 
Κρήτης 263.154,93 260.167,33 0,00 (12,40) 50% 

         

Κ/Ξ ∆ΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ ΑΕ-
ΕΜΠΕ∆ΟΣ ΑΕ 

Κορωναίου 14 Ηράκλειο 
Κρήτης 529.924,64 590.766,53 0,00 (4.955,29) 100% 

         
Κ/Ξ ΤΕΧΝΕΡΓΑ ΑΕ-∆ΟΜΙΚΗ 
ΚΡΗΤΗΣ ΑΕ 

Πελοποννήσου & Ροδόπης 
Ηράκλειο 25.671,08 22.671,08 0,00 0,00 50% 

         
Κ/Ξ ∆ΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ ΑΕ-
ΑΛΚΥΩΝ ΑΤΕ 

Βάκχου 10 Αγ. Παρασκευή 
Αττικής 178.005,48 176.045,48 0,00 (28,00) 70% 

         
Κ/Ξ ΑΚΙΣ ΑΕ-∆ΟΜΙΚΗ 
ΚΡΗΤΗΣ ΑΕ 

Κορωναίου 14 Ηράκλειο 
Κρήτης 30.529,89 529,89 330.188,19 0,00 50% 

       
Κ/Ξ ΠΑΝΤΕΧΝΙΚΗ ΑΕ- 
∆ΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ ΑΕ 

Βάκχου 10 Αγ. Παρασκευή 
Αττικής 740,04 11.807,84 0,00 -794,96 50% 

         
Κ/Ξ ΑΦΟΙ ΜΕΣΟΧΩΡΙΤΗ ΑΤΕ-
∆ΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ ΑΕ-ΤΟΜΕΣ 
ΑΤΕ 

Κορωναίου 14 Ηράκλειο 
Κρήτης 69.080,20 58.558,71 0,00 (4.478,51) 25% 

         
Κ/Ξ Ο∆ΩΝ Ο∆ΟΣΤΡΩΜΑΤΩΝ 
ΑΕ-ΑΛΤΕ ΑΤΕ -ΙΡΙΣ ΑΕ -
Ε∆ΡΑΣΗ Χ.ΨΑΛΙ∆ΑΣ ΑΤΕ- 
∆ΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ ΑΕ & ΣΙΑ 

Κορωναίου 14 Ηράκλειο 
Κρήτης 55.771,32 52.836,62 0,00 0,00 20% 

Κ/Ξ ∆ΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ ΑΕ-
ΤΟΜΕΣ ΑΤΕ 

Κορωναίου 14 Ηράκλειο 
Κρήτης 198.342,10 197.463,49 0,00 (5.121,39) 50% 

         
Κ/Ξ ΣΤΑΝΤΙ∆ΗΣ Α.-
ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Ι. 

Μεναιχµου 2 Αθήνα 27.761,88 38.810,05 0,00 (40,00) 94% 

         
Κ/Ξ(Κ/Ξ Ε∆ΡΑΣΗ ΑΤΕ.-
EDRACO ΑΤΕ)-∆ΟΜΙΚΗ 
ΚΡΗΤΗΣ ΑΕ 

47 χιλ. Αττικής Οδού 
Κορωπί Αττικής 3.636.155,66 2.386.876,08 219.335,00 (514.153,08) 40% 

         
Κ/Ξ ∆ΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ ΑΕ-
ΚΤΙΣΤΩΡ ΑΤΕ-ΤΕΧΝΕΡΓΑ ΑΕ 

Κορωναίου 14 Ηράκλειο 
Κρήτης 93.356,80 90.356,80 0,00 0,00 33,33% 

         
Κ/Ξ Τ.Ε. ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙ∆ΗΣ ΑΕ- 
ΑΘΗΝΑ ΑΕΤΒ&ΤΕ – Ε∆ΡΑΣΗ 
ΨΑΛΙ∆ΑΣ ΑΤΕ - ∆ΟΜΙΚΗ 
ΚΡΗΤΗΣ ΑΕ 

Λ. Μεσογείων 357-9 
Χαλάνδρι Τ.Κ. 15231 
Αττικής 

278.158,77 278.158,77 0,00 21,03 25% 
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Κ/Ξ ΑΘΗΝΑ ΑΕΤΒ-∆ΟΜΙΚΗ 
ΚΡΗΤΗΣ ΑΕ 

Κορωναίου 14 Ηράκλειο 
Κρήτης 29.792,19 32.060,38 0,00 (4.268,19) 50% 

         
Κ/Ξ ∆ΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ ΑΕ-
ΚΛΕΜΑΤ ΑΕ 

Αγ. Σικελιανού 21 Αγ. 
Παρασκευή Αττικής 0,00 0,00 0,00 0,00 50% 

         
Κ/Ξ ∆ΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ ΑΕ-
ΧΡ.∆. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙ∆ΗΣ ΑΕ 

Λιµάνι Λαυρίου Αττικής 1.035.826,76 1.401.857,41 0,00 (3.175,75) 50% 

         
Κ/Ξ ∆ΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ ΑΕ-
ΤΟΜΕΣ ΑΤΕ 

Κορωναίου 14 Ηράκλειο 
Κρήτης 88.391,62 42.862,14 298.255,75 29.647,11 50% 

         
Κ/Ξ ΑΚΤΩΡ ΑΤΕ-Κ/Ξ Ο∆ΩΝ 
Ο∆ΟΣΤΡΩΜΑΤΩΝ ΑΕ- ΑΛΤΕ 
ΑΤΕ- ΙΡΙΣ ΑΕ- Ε∆ΡΑΣΗ Χ. 
ΨΑΛΙ∆ΑΣ ΑΤΕ- ∆ΟΜΙΚΗ 
ΚΡΗΤΗΣ ΑΕ 

Φιλελλήνων 18 Χαλάνδρι 
Αττικής 2.788.059,58 2.785.124,88 0,00 (125,11) 10% 

          
Κ/Ξ ΕΡΓΟΤΕΜ ΑΤΕΒΕ-
∆ΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ ΑΕ-P&C 
DEVELOPMENT SA 

Βασ. Σοφίας 90 Αθήνα 2.075.832,47 1.905.786,76 617.107,12 36.958,93 35% 

          

Κ/Ξ ∆ΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ ΑΕ-
ΑΤΕΣΕ ΑΕ 

Κορωναίου 14 Ηράκλειο 
Κρήτης 99.742,21 89.742,21 0,00 0,00 

 
50% 

 
       
Κ/Ξ ∆ΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ ΑΕ- 
ΕΡΓΟΝ ΕΠΕ 

Κορωναίου 14 Ηράκλειο 
Κρήτης 14.103,46 200.000,00 0,00 0,00 65% 

       
 Κ/Ξ Ε∆ΡΑΣΗ-ΨΑΛΙ∆ΑΣ ΑΤΕ 
– ∆ΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε.  

 47 χιλ. Αττικής Οδού 
Κορωπί Αττικής 2.221.187,03 2.518.598,05 3.099.903,83 (414.952,33)  40% 

       

Κ/Ξ ΧΡ.∆. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙ∆ΗΣ 
ΑΕ – ∆ΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. 

Λ. Μεσογείων 357-9 
Χαλάνδρι Τ.Κ. 15231 
Αττικής 

271.609,43 269.609,43 626.532,01 18.074,86 50% 

       
Κ/Ξ Α. ΛΥ∆ΑΚΗΣ – Γ. 
ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ – ∆ΟΜΙΚΗ 
ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. 

Κορωναίου 14 Ηράκλειο 
Κρήτης 84.938,92 84.645,46 0,00 0,00 

 
98% 

 
       
∆ΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. & ΣΙΑ 
Ε.Ε.  

Κορωναίου 14 Ηράκλειο 
Κρήτης 27.905,28 27.875,08 0,00 0,00  70% 

       
Κ/Ξ ∆ΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. – 
ΑΛΤΕ ΑΤΕ 

Κορωναίου 14 Ηράκλειο 
Κρήτης 30.515,15 30.221,67 0,00 0,00 50% 

       
Κ/Ξ ΤΕΧΝΕΡΓΑ ΑΕΤΕ – 
∆ΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. 

Κορωναίου 14 Ηράκλειο 
Κρήτης 25.671,08 22.671,08 0,00 0,00 50% 

       
ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΕΣ ΘΥΓΑΤΡΙΚΩΝ      
       
Κ/Ξ ∆ΟΜΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ 
– ΜΑΖΑ ΑΤΕ 

Κορωναίου 14 Ηράκλειο 
Κρήτης 860.733,28 1.137.970,54 655.587,34 (60.527,31) 50% 

       
Κ/Ξ ΤΕΧΝΟ∆ΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ 
ΑΕ (ΠΡΩΗΝ ΜΙΝΩΣ ΑΤΕΕ) – 
∆ΟΜΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ Α.Ε. 

Ι. Μητσοτάκη & Λ. 
Μαρινέλη 2 Ηράκλειο 
Κρήτης 

433.447,20 413.242,17 109.509,65 11.367,01 50% 

       
Κ/Ξ ΑΤΕΣΕ Α.Ε. – ∆ΟΜΙΚΗ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ Α.Ε. 

Κορωναίου 14 Ηράκλειο 
Κρήτης 39.686,58 37.686,58 0,00 0,00 18,55% 

       
Κ/Ξ (Κ/Ξ ΑΤΕΣΕ Α.Ε. – 
∆ΟΜΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ Α.Ε.) 
– ΤΟΜΕΣ ΑΤΕ 

Κορωναίου 14 Ηράκλειο 
Κρήτης 135.558,31 102.592,85 671.210,38 25.479,46 70% 

       
Κ/Ξ ∆ΟΜΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ 
Α.Ε. – ΕΡΓΟΜΠΕΤΟΝ ΑΒΕΤΕ 

Κορωναίου 14 Ηράκλειο 
Κρήτης 189.235,68 88.453,63 83.039,16 47.962,43 50% 

       
Κ/Ξ ∆ΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ ΑΕ- Κορωναίου - 14 Ηράκλειο 115.261,29 121.943,45 0,00 (9.746,58) 10% 
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∆ΟΜ. ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΑΕ Κρήτης 
       
Κ/Ξ ∆ΟΜΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ 
Α.Ε. – ΤΕΜΕΡ Α.Ε. 

Γ. Χρονάκη 6 Ηράκλειο 
Κρήτης 590.493,69 496.214,97 325.407,26 18.466,87 70% 

       

 
Σε όλες τις ανωτέρω εταιρείες και κοινοπραξίες χώρα της έδρας εγκατάστασης είναι η Ελλάδα. 

 

Την 30/6/2008 µε απόφαση της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων της θυγατρικής εταιρείας 

∆οµική Ενεργειακή  Α.Ε. το µετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας  αυξήθηκε κατά το ποσό των  €1.260.000,00 . 

Η εταιρεία άσκησε το δικαίωµα προτίµησης και συµµετέχει κατά ποσό 1.228.626,00 ευρώ. Έχει καταβληθεί 

µέχρι την 30/6/08 ποσό 202.581,38 ευρώ και το υπόλοιπο ποσό 1.026.044,62 ευρώ εµφανίζεται στις 

υποχρεώσεις της µητρικής ενώ στον όµιλο έχει απαλειφθεί.. 

Την 30/6/2008 µε απόφαση της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων της συγγενούς εταιρείας 

Αιολικό Ρουµάνι Α.Ε. το µετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας  αυξήθηκε κατά το ποσό των  €249.000,00 . Η 

εταιρεία άσκησε το δικαίωµα προτίµησης και συµµετέχει κατά ποσό 74.700,00 ευρώ. Έχει καταβληθεί µέχρι 

την 30/6/08 ποσό 52.800,00 ευρώ και το υπόλοιπο ποσό 21.900,00 ευρώ εµφανίζεται στις υποχρεώσεις. 

Την 30/6/2008 µε απόφαση της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων της συγγενούς εταιρείας 

Αιολικά Πάρκα ∆υτικής Μακεδονίας  Α.Ε. το µετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας  αυξήθηκε κατά το ποσό των  

€159.000,00 . Η εταιρεία άσκησε το δικαίωµα προτίµησης και συµµετέχει κατά ποσό 47.700,00 ευρώ. Έχει 

καταβληθεί µέχρι την 30/6/08 ποσό 21.100,00 ευρώ και το υπόλοιπο ποσό 26.600,00 ευρώ εµφανίζεται 

στις υποχρεώσεις. 

Την 30/6/2008 µε απόφαση της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων της συγγενούς εταιρείας 

Αιολικό Ανατολικής Αχαΐας  Α.Ε. το µετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας  αυξήθηκε κατά το ποσό των  

€300.000,00 . Η εταιρεία άσκησε το δικαίωµα προτίµησης και συµµετέχει κατά ποσό 90.000,00 ευρώ. Έχει 

καταβληθεί µέχρι την 30/6/08 ποσό 35.500,00 ευρώ και το υπόλοιπο ποσό 54.500,00 ευρώ εµφανίζεται 

στις υποχρεώσεις. 

Την 30/6/2008 µε απόφαση της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων της συγγενούς εταιρείας 

Αιολικό Ρούσκιο Α.Ε. το µετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας  αυξήθηκε κατά το ποσό των  €216.000,00 . Η 

εταιρεία άσκησε το δικαίωµα προτίµησης και συµµετέχει κατά ποσό 64.800,00 ευρώ. Έχει καταβληθεί µέχρι 

την 30/6/08 ποσό 9.500,00 ευρώ και το υπόλοιπο ποσό 55.300,00 ευρώ εµφανίζεται στις υποχρεώσεις. 
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10. Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα 

 
Τα διαθέσιµα που παρουσιάζονται στις συνηµµένες οικονοµικές καταστάσεις, αναλύονται ως εξής: 
 
 

 Ο Όµιλος 
 

Η Εταιρία 

 30.06.2008 31.12.2007 30.06.2008 31.12.2007
∆ιαθέσιµα στο ταµείο και τις τράπεζες  2.240.490,91 1.669.483,55 1.746.244,14 1.424.578,64 

Λοιπά διαθέσιµα(ισοδύναµα) 43.895,49 48.089,45 43.895,49 48.089,45 

 2.284.386,40 1.717.573,00 1.790.139,63 1.472.668,09 

 
11. Μετοχικό Κεφάλαιο 
 
Το µετοχικό κεφάλαιο , ποσού ευρώ 7.693.419,84 αποτελείται από 16.027.958 µετοχές, αξίας ευρώ 0,48 η 

κάθε µια. ∆εν επήλθε καµιά µεταβολή στην τρέχουσα περίοδο. Στις 18.07.2007 έγινε µείωση του Μετοχικού 

Κεφαλαίου µε ακύρωση 148.905 Ιδίων Μετοχών σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 16 Ν.2190/20  

Όλες οι εκδοθείσες µετοχές έχουν εξοφληθεί πλήρως και έχουν δικαίωµα ψήφου. 

 

12. ∆ανειακές υποχρεώσεις 
 
 Ο Όµιλος  Η εταιρεία 
 30.06.2008 31.12.2007 30.06.2008 31.12.2007 
Μακροπρόθεσµα ∆άνεια      
Οµολογιακά ∆άνεια 7.781.368,92 8.030.641,51 7.781.368,92 8.030.641,51 
Έντοκα ∆άνεια 57.737,58 105.415,37 57.737,58 105.415,37 
 7.839.106,50 8.136.056,88 7.839.106,50 8.136.056,88
     

Μακροπρόθεσµα ∆άνεια (εντός 12 µηνών) 724,139,45 569.267,55 724.139.45 569.267,55 
    

Βραχυπρόθεσµα ∆άνεια     

Βραχυπρόθεσµα ∆άνεια 7.796.899,70 4.597.313,63 5.526.760,95 4.315.769,03 

Μακροπρόθεσµα ∆άνεια (εντός 12 µηνών) 724.139,45 569.267,55 724.139,45 569.267,55 

    
Υποχρεώσεις χρηµατοδοτικών µισθώσεων    
Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις 
χρηµατοδοτικών µισθώσεων 290.669,17 294.901,49 290.669,17 294.901,49 

Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις 
χρηµατοδοτικών µισθώσεων 

105.543,05 94.756,14 105.543,05 94.756,14 

    
 

Οι εύλογες αξίες των δανείων του οµίλου ταυτίζονται περίπου µε τις λογιστικές αξίες. 

Τα πραγµατικά σταθµισµένα επιτόκια δανεισµού του οµίλου και της εταιρείας κατά την 30.06.2008 

διαµορφώθηκαν ως εξής: 

 

Ο µέσος όρος επιτοκίου της ανά κατηγορία δανείων έχει ως εξής: 
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Η εταιρεία εκτίθεται στον κίνδυνο επιτοκίων λόγω του δανεισµού της. 

Τα συνολικά αναληφθέντα δάνεια του οµίλου στην τρέχουσα περίοδο ανήλθαν σε 5.990.089,01 ευρώ τα 

οποία αφορούσαν την µητρική εταιρεία ποσό 3.325.689,01 και τις θυγατρικές ∆ΙΑ ΑΕ ποσό 1.850.000,00 

ευρώ και ∆ΟΜΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΑΕ ποσό 814.400,00 ευρώ. Οι εξοφλήσεις δανείων σε επίπεδο οµίλου 

ανήλθαν σε 3.084.053,07 ευρώ εκ των οποίων ποσό 2.393.562,98 ευρώ αφορούσε την µητρική και ποσό 

690.490,09 ευρώ αφορούσε την ∆ΟΜΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΑΕ. 

13. Αναβαλλόµενος φόρος εισοδήµατος 

Οι αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις συµψηφίζονται µε τις αναβαλλόµενες φορολογικές υποχρεώσεις 

όταν υπάρχει ένα νόµιµα ασκητό δικαίωµα για συµψηφισµό και υπόκεινται και τα δύο στην ίδια φορολογική 

αρχή. 

Τα συµψηφισµένα ποσά έχουν ως εξής: 

Ο Όµιλος  
 
Η συνολική µεταβολή στον αναβαλλόµενο φόρο εισοδήµατος έχει ως εξής: 
 30.06.2008 31.12.2007 
Υπόλοιπο έναρξης  (2.309.765,69) (283.478,88) 

Φόρος αποτελεσµάτων          314.983,83 (2.026.286,81) 

Υπόλοιπο τέλους περιόδου (1.994.781,86) (2.309.765,69)

 
 
Η Εταιρεία 
 
Η συνολική µεταβολή στον αναβαλλόµενο φόρο εισοδήµατος έχει ως εξής: 
 30.06.2008 31.12.2007 
Υπόλοιπο έναρξης  (212.934,89) (288.605,04) 

Φόρος αποτελεσµάτων          243.010,63            75.670,15 

Υπόλοιπο τέλους περιόδου            30.075,74 (212.934,89)

 
 
 
 
 
14. Έσοδα 
 
 Ο Όµιλος     . Η Εταιρία       . 
 01.01-30.06.08 01.01-30.06.07 01.01-30.06.08 01.01-30.06.07 

Πωλήσεις στο ∆ηµόσιο 7.888.782,20 6.387.443,21 7.894.110,40 5.257.131,13 

Πωλήσεις Υπηρεσιών  675.887,54 316.525,00 669.287,54 473.274,63 

ΣΥΝΟΛΟ: 8.564.669,74 6.703.968,21 8.563.397,94 5.730.405,76

∆άνεια κεφαλαίου κίνησης 7,86% 
∆άνεια µακροπρόθεσµα 6,57% 
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 Ο Όµιλος     . Η Εταιρία       . 
 01.04-30.06.08 01.04-30.06.07 01.04-30.06.08 01.04-30.06.07 

Πωλήσεις στο ∆ηµόσιο 5.513.794,08 4.183.111,43 5.795.781,95 3.316.687,41 

Πωλήσεις Υπηρεσιών  271.269,13 99.287,87 71.685,79 256.037,50 

ΣΥΝΟΛΟ: 5.785.063,21 4.282.399,30 5.867.467,74 3.572.724,91

 
 
15. Κέρδη κατά Μετοχή 
 
 
Βασικά  
Τα βασικά κέρδη κατά µετοχή υπολογίζονται µε διαίρεση του κέρδους, µε τον σταθµισµένο µέσο αριθµό των 

κοινών µετοχών στην διάρκεια της περιόδου, εξαιρουµένων των ιδίων κοινών µετοχών που αγοράσθηκαν 

από την επιχείρηση.  

     ΟΜΙΛΟΣ             ΕΤΑΙΡΕΙΑ        
 01.01-30.06.08 01.01-30.06.07 01.01-30.06.08 01.01-30.06.07 
Καθαρά κέρδη/(ζηµίες) 
περιόδου (1.373.616,91) (415.156,78) (1.019.495,71) (346.465,60)
     
Κατανέµονται σε: 

    

Μετόχους Εταιρίας (1.360.682,17) (404.217,24) (1.019.495,71) (346.465,60)

∆ικαιώµατα Μειοψηφίας (12.934,74) (10.939,54) - - 

Σταθµισµένος µέσος αριθµός 
µετοχών  

15.878.748 15.876.117 15.878.748  15.876.117 

Ζηµιές  ανά µετοχή (0,0857) (0,0255) (0,0642) (0,0218) 

 
 
 
     ΟΜΙΛΟΣ    .         ΕΤΑΙΡΕΙΑ       . 
 01.04-30.06.08 01.04-30.06.07 01.04-30.06.08 01.04-30.06.07 
Καθαρά κέρδη/(ζηµίες) 
περιόδου (894.860,32) (24.423,17) (557.699,85) 109.284,26
     
Κατανέµονται σε: 

    

Μετόχους Εταιρίας (850.428,97) (20.832,80) (557.699,85) 109.284,26

∆ικαιώµατα Μειοψηφίας (44.431,35) (3.590,37) - - 

Σταθµισµένος µέσος αριθµός 
µετοχών  

15.878.748 15.876.117 15.878.748  15.876.117 

Ζηµιές  ανά µετοχή (0,0536) (0,0013) (0,0351) (0,0069) 
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16. Φόρος Εισοδήµατος 
 
Η πρόβλεψη για φόρους εισοδήµατος, που εµφανίζεται στις συνηµµένες Οικονοµικές Καταστάσεις 

αναλύεται ως εξής: 

 Ο Όµιλος Η Εταιρία 
 01.01-30.06.08 01.01-30.06.07 01.01-30.06.08 01.01-30.06.07

Τρέχων φόρος περιόδου 0,00 34.839,20 0,00 0,00 

∆ιαφορές Φορολογικού ελέγχου 0,00 (15.666,16) 0,00 (15.666,16) 
Πρόβλεψη διαφορών φορολογικού 
ελέγχου 30.000,00 15.000,00 30.000,00 15.000,00 

Αναβαλλόµενος φόρος (314.983,83) 15.251,10 (243.010,63) 51.945,71 

 (284.983,83) 49.424,14 (213.010,63) 51.279,55
 Ο Όµιλος Η Εταιρία 
 01.04-30.06.08 01.04-30.06.07 01.04-30.06.08 01.04-30.06.07

Τρέχων φόρος περιόδου 0,00 34.839,20 0,00 0,00 

∆ιαφορές Φορολογικού ελέγχου 0,00 (15.666,16) 0,00 (15.666,16) 
Πρόβλεψη διαφορών φορολογικού 
ελέγχου 30.000,00 15.000,00 30.000,00 15.000,00 

Αναβαλλόµενος φόρος (62.047,31) 196.641,90 14.109,76 188.095,31 

 (32.047,31) 230.814,94 44.109,76 187.429,15

 
 
Μέχρι την 30.06.2008 οι προβλέψεις φορολογικού ελέγχου που έχουν γίνει ανέρχονται σε 30.000,00 ευρώ. 
 
 
 
17. Ενδεχόµενες φορολογικές υποχρεώσεις 
 
 Η εταιρεία / όµιλος ∆ΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ ΑΤΕΒΕ διενεργεί προβλέψεις για φόρους εισοδήµατος και 

προσαυξήσεις που θα προκύψουν από τυχόν φορολογικό έλεγχο για τις περιόδους που υπάρχουν 

φορολογητέα κέρδη ή µειώνει τις φορολογικές ζηµίες εις νέον. Τα οριστικά ποσά θα προκύψουν όταν θα 

διενεργηθεί ο φορολογικός έλεγχος. 

Η µητρική Εταιρεία, έχει ελεγχθεί φορολογικά µέχρι και τη χρήση 2006, ενώ  οι θυγατρικές και συγγενείς 

της δεν έχουν ελεγχθεί από τις φορολογικές αρχές για τις ακόλουθες χρήσεις: 

 

∆ΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. 2007 

ΘΥΓΑΤΡΙΚΕΣ 
 

∆ΟΜΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΕ  2002-2007 

∆ΟΜΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ Α.Ε 2000-2007 

∆ΙΑ Α.Ε. 2005-2007 

ΑΙΟΛΙΚΟ ΒΟΣΚΕΡΟΥ Α.Ε. (πρώην ∆Ι.Π.ΑΚ. ΑΕ) 2005-2007 

ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΜΑΛΛΙΩΝ Α.Ε. 2007 
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ΥΠΟΘΥΓΑΤΡΙΚΕΣ «∆ΟΜΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ Α.Ε.»  

ΑΙΟΛΙΚΟ ΒΙΑΝΝΟΥ Α.Ε. 2007 

ΗΛΙΑΚΟ ΠΑΡΚΟ ΖΑΚΑΘΟΥ Α.Ε. 2007 

ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ  

ΛΥ∆ΑΚΗΣ ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ ΑΕ 2000-2007 

ΑΙΟΛΙΚΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΧΑΪΑΣ Α.Ε.  
 2006-2007 

ΑΙΟΛΙΚΟ ΡΟΥΣΚΙΟ A.E. 
 2006-2007 

ΑΙΟΛΙΚΟ ΡΟΥΜΑΝΙ Α.Ε. 2006-2007 

ΑΙΟΛΙΚΑ ΠΑΡΚΑ ∆ΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ Α.Ε. 2006-2007 

ΑΙΟΛΙΚΟ ΚΟΥΛΟΥΚΩΝΑΣ Α.Ε. 2004-2007 

 ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΕΣ ΜΗΤΡΙΚΗΣ  

Κ/Ξ ΑΚΤΩΡ ΑΕ-Κ/Ξ Ο∆ΩΝ Ο∆ΟΣΤΡΩΜΑΤΩΝ ΑΕ-ΑΛΤΕ ΑΤΕ- ΙΡΙΣ ΑΕ – Ε∆ΡΑΣΗ Χ. ΨΑΛΛΙ∆ΑΣ ΑΕ-∆ΟΜΙΚΗ 
ΚΡΗΤΗΣ ΑΕ 2003-2007 

Κ/Ξ ∆ΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ ΑΕ-ΚΤΙΣΤΩΡ ΑΤΕ-ΤΕΧΝΕΡΓΑ ΑΕ 2003-2007 

Κ/Ξ ∆ΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ ΑΕ-ΚΤΙΣΤΩΡ ΑΤΕ 2007 

Κ/Ξ Ο∆ΩΝ Ο∆ΟΣΤΡΩΜΑΤΩΝ ΑΕ-ΑΛΤΕ ΑΤΕ -ΙΡΙΣ ΑΕ -Ε∆ΡΑΣΗ Χ.ΨΑΛΙ∆ΑΣ ΑΤΕ- ∆ΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ ΑΕ& ΣΙΑ 2003-2007 

Κ/Ξ ∆ΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ ΑΕ – ΑΛΤΕ ΑΤΕ 2003-2007 

Κ/Ξ ΣΤΑΝΤΙ∆ΗΣ Α.-ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Ι. 2003-2007 

Κ/Ξ(Κ/Ξ Ε∆ΡΑΣΗ ΑΤΕ.-EDRACO ΑΤΕ)-∆ΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ ΑΕ 2005-2007 

Κ/Ξ ∆ΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ ΑΕ-ΚΛΕΜΑΤ ΑΕ 2002-2007 

Κ/Ξ Τ.Ε. ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙ∆ΗΣ ΑΕ- ΑΘΗΝΑ ΑΕΤΒ & ΤΕ – Ε∆ΡΑΣΗ ΨΑΛΙ∆ΑΣ ΑΤΕ - ∆ΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ ΑΕ 2006-2007 

Κ/Ξ ∆ΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ ΑΕ-ΕΜΠΕ∆ΟΣ ΑΕ 2002-2007 

Κ/Ξ ΑΚΙΣ ΑΕ-∆ΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ ΑΕ 2003-2007 

Κ/Ξ ΑΦΟΙ ΜΕΣΟΧΩΡΙΤΗ ΑΤΕ-∆ΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ ΑΕ-ΤΟΜΕΣ ΑΤΕ 2003-2007 

Κ/Ξ ∆ΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ ΑΕ – ΑΤΕΣΕ ΑΕ 2005-2007 

Κ/Ξ ∆ΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ ΑΕ & ΣΙΑ ΕΕ 2003-2007 

Κ/Ξ ΑΘΗΝΑ ΑΕΤΒ-∆ΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ ΑΕ 2003-2007 

Κ/Ξ ∆ΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ ΑΕ-ΤΟΜΕΣ ΑΤΕ 2004-2007 

Κ/Ξ ΕΡΓΟΤΕΜ ΑΤΕΒΕ – ∆ΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ ΑΕ – Π & ΣΙ ΝΤΙΒΕΛΟΠΜΕΝΤ 2002-2007 

Κ/Ξ ∆ΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ ΑΕ-ΧΡ.∆. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙ∆ΗΣ ΑΕ 2003-2007 

Κ/Ξ ∆ΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ ΑΕ-∆ΟΜ. ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΑΕ 2004-2007 

Κ/Ξ ∆ΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ-ΤΕΧΝΕΡΓΑ ΑΕ 2003-2007 

Κ/Ξ ΤΕΧΝΕΡΓΑ ΑΕΤΕ-∆ΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ ΑΕ 2003-2007 

Κ/Ξ Α.ΛΥ∆ΑΚΗΣ Γ.ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ –∆ΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ ΑΕ 2003-2007 

Κ/Ξ ∆ΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ ΑΕ-ΑΛΚΥΩΝ ΑΤΕ 2007 

Κ/Ξ ΤΕΧΝΕΡΓΑ ΑΕΤΕ-∆ΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ ΑΕ  2004-2007 

Κ/Ξ ∆ΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ ΑΕ – ΤΟΜΕΣ ΑΤΕ 2003-2007 
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Κ/Ξ Ε∆ΡΑΣΗ ΨΑΛΛΙ∆ΑΣ ΑΤΕ – ∆ΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ ΑΕ  2006-2007 
 

Κ/Ξ ΧΡ. ∆. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙ∆ΗΣ ΑΤΕ – ∆ΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ ΑΕ  2006-2007 
 

ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΕΣ ΘΥΓΑΤΡΙΚΩΝ  

Κ/Ξ ∆ΟΜΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ – ΜΑΖΑ ΑΤΕ 2006-2007 
 

Κ/Ξ ΤΕΧΝΟ∆ΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ ΑΕ (ΠΡΩΗΝ ΜΙΝΩΣ ΑΤΕΕ) – ∆ΟΜΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ Α.Ε. 2006-2007 
 

Κ/Ξ ΑΤΕΣΕ Α.Ε. – ∆ΟΜΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ Α.Ε. 
Κ/Ξ(Κ/Ξ ΑΤΕΣΕ – ∆ΟΜΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ) – ΤΟΜΕΣ ΑΤΕ 

2006-2007 
       2007  

Κ/Ξ ∆ΟΜΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ Α.Ε. – ΤΕΜΕΡ Α.Ε. 2007 

Κ/Ξ ∆ΟΜΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ Α.Ε. – ΕΡΓΟΜΠΕΤΟΝ ΑΒΕΤΕ 2007 

Κ/Ξ ∆ΟΜΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ Α.Ε. – ΤΕΜΕΡ Α.Ε. 2007 

 

18. Συναλλαγές µε συνδεδεµένα µέρη 

 
 

Η Εταιρεία αγοράζει αγαθά και υπηρεσίες από συνδεµένα µέρη, ενώ επιπλέον παρέχει υπηρεσίες σε αυτά. Τα 

συνδεµένα µέρη αφορούν Εταιρείες που έχουν κοινό ιδιοκτησιακό καθεστώς και/ή ∆ιοίκηση µε την Εταιρεία 

και συγγενείς µε αυτήν Εταιρείες.  

Οι πωλήσεις της Εταιρείας, προς τα συνδεµένα µέρη, αφορούν κυρίως κατασκευές έργων και µισθώσεις 

µηχανηµάτων. Στον παρακάτω πίνακα αναλύονται τα υπόλοιπα των απαιτήσεων και υποχρεώσεων της 

εταιρείας µε τα συνδεδεµένα µέρη όπως αυτά ορίζονται από το ∆ΛΠ 24. 

 

Θυγατρικές  Η Εταιρεία 

Απαιτήσεις από : 30.06.2008 31.12.2007 

∆Ι.Α  A.E. 95.200,00               63.500,00   

ΑΙΟΛΙΚΟ ΒΟΣΚΕΡΟΥ Α.Ε. 5.950,00 0,00 

∆ΟΜΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ Α.Ε. 414.705,81 356.159,53 

∆ΟΜΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ Α.Ε. 13.280,00 164.081,38 

ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΜΑΛΛΙΩΝ ΑΕ 354.500,00 238.000,00 

ΑΙΟΛΙΚΟ ΒΙΑΝΝΟΥ (ΥΠΟΘΥΓΑΤΡΙΚΗ) 88.571,13 0,00 

Σύνολο 972.206,94 821.740,91 

 

Λοιπές - Συγγενείς   Η Εταιρεία 

Απαιτήσεις από : 30.06.2008 31.12.2007 

ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΕΣ 2.790.445,13 2.985.664,85 

ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ 115.459,91 196.438,94 

Σύνολο 2.905.905,04 3.182.103,79 
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 Η Εταιρεία 

Υποχρεώσεις προς : 30.06.2008 31.12.2007 

ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΕΣ 167.710,62 219.676,46 

ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ 158.300,00 0,00 

Σύνολο 326.010,62 219.676,46 

 

 

Λοιπές - Συγγενείς   Ο Όµιλος 

Απαιτήσεις από : 30.06.2008 31.12.2007 

ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΕΣ 3.067.775,22 3.257.539,39 

ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ 210.659,91 196.438,94 

Σύνολο 3.278.435,13 3.453.978,33 

 

 

 Ο Όµιλος 

Υποχρεώσεις προς : 30.06.2008 31.12.2007 

ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΕΣ 201.893,32 223.476,46 

ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ 158.300,00 0,00 

Σύνολο 360.193,32 223.476,46 

 

 

Τα αποτελέσµατα έχουν ως εξής : 

 Η Εταιρεία 

Πωλήσεις : 30.06.2008 30.06.2007 

Ενοίκια 12.277,46 13.117,76 

Μισθώσεις Μηχανολογικού Εξοπλισµού 425.287,54 153.943,75 

∆ιοικητική-Τεχνική υποστήριξη 244.000,00 2.805,88 

Κατασκευή έργων 346.835,94 609.752,56 

Σύνολο 1.028.400,94 779.619,95 

 

 Η Εταιρεία 

Έξοδα και αγορές αποθεµάτων : 30.06.2008 30.06.2007 

Κατασκευή Έργων 298.255,75 355.691,53 

Μισθώµατα 6.600,00 5.550,00 

Σύνολο 304.855,75 361.241,53 
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 Ο Όµιλος 

Πωλήσεις : 30.06.2008 30.06.2007 

Ενοίκια 5.351,30 14.936,24 

Μισθώσεις Μηχανολογικού Εξοπλισµού 268.429,17 0,00 

Κατασκευή έργων 346.835,94 609.752,56 

∆ιοικητική-Τεχνική υποστήριξη 80.000,00 0,00 

Σύνολο 700.616,41 624.688,80 

 

 Ο Όµιλος 

Έξοδα και αγορές αποθεµάτων : 30.06.2008 30.06.2007 

Κατασκευή Έργων 298.255,75 355.691,53 

Μισθώµατα 0,00 157.675,27 

∆ιοικητική Τεχνική Υποστήριξη 0,00 2.805,88 

Σύνολο 298.255,75 516.172,68 

 

 

Μέλη ∆ιοικητικού Συµβουλίου και Στελέχη ∆ιοίκησης : 

 

 Η Εταιρεία 

Αµοιβές: 30.06.2008 30.06.2007 

Αµοιβές 75.569,72 74.650,36 

Προβλέψεις αποζηµίωσης 0,00 0,00 

Σύνολο 75.569,72 74.650,36 

 

 

 Ο Όµιλος 

Αµοιβές: 30.06.2008 30.06.2007 

Αµοιβές 129.068,71 125.199,75 

Προβλέψεις αποζηµίωσης 0,00 0,00 

Σύνολο 129.068,71 125.199,75 

 

 

 Η Εταιρεία 

Απαιτήσεις: 30.06.2008 31.12.2007 

Πάγιες καταβολές για κίνηση εργοταξίων 0,00 84,84 

Αποδόσεις 30.497,82 0,00 

Σύνολο 30.497,82 84,84 
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 Η Εταιρεία 

Υποχρεώσεις: 30.06.2008 31.12.2007 

Αµοιβές µελών ∆.Σ. & ∆ιευθ. Στελεχών 29.817,19 27.602,10 

Αποδόσεις 82,71 0,00 

Σύνολο 29.899,90 27.602,10 

 

 Ο Όµιλος 

Απαιτήσεις: 30.06.2008 31.12.2007 

Αποδόσεις 149.188,47 18.552,91 

∆οσοληπτικοί λογαριασµοί µελών ∆.Σ. 50.000,00 50.000,00 

Πάγιες καταβολές για κίνηση εργοταξίων 0,00 101.274,11 

Σύνολο 199.188,47 169.827,02 

 

 Ο Όµιλος 

Υποχρεώσεις: 30.06.2008 31.12.2007 

Αµοιβές µελών ∆.Σ. & ∆ιευθ. Στελεχών 48.563,01 43.094,68 

Αποδόσεις 63.912,59 63.890,27 

Πάγιες καταβολές  για κίνηση εργοταξίων 0,00 53,24 

Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις προς εταίρους 8.260,83 784,07 

Λοιπές βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις 0,00 8.236,20 

Σύνολο 120.736,43 116.058,46 

 
 
19. Σηµαντικές λογιστικές εκτιµήσεις 
 
 
Οι σηµαντικότερες λογιστικές εκτιµήσεις στις οποίες προέβη η διοίκηση της εταιρείας κατά την κατάρτιση 

των ανωτέρω Οικονοµικών καταστάσεων είναι κυρίως οι παρακάτω : 

1. Ωφέλιµες ζωές των ενσωµάτων παγίων στοιχείων  

Η διοίκηση της εταιρίας προσδιορίζει τις εκτιµώµενες ωφέλιµες ζωές και τις σχετικές αποσβέσεις των 

ενσωµάτων παγίων στοιχείων.∆εν αναµένονται σηµαντικές αλλαγές στις ωφέλιµες ζωές λόγω του είδους των 

δραστηριοτήτων της εταιρίας. Η διοίκηση θα αυξήσει τις αποσβέσεις όταν οι ωφέλιµες ζωές καταστούν 

µικρότερες σε σχέση µε τις προηγούµενες εκτιµήσεις ή θα µειώσει τις αξίες των παγίων που έχουν απαξιωθεί 

τεχνολογικά ή των παγίων που δεν είναι πλέον στρατηγικής σηµασίας και εγκαταλείπονται ή πρόκειται να 

πωληθούν.  
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2. Υπολογισµός Αναβαλλόµενης Φορολογίας 
 
Η ∆ιοίκηση της εταιρείας υπολόγισε τις αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις και υποχρεώσεις 

χρησιµοποιώντας τους συντελεστές φορολογίας εισοδήµατος του έτους που αναµένει να αναγνωρισθούν 

φορολογικά. Οι συντελεστές αυτοί ενδέχεται να διαφέρουν από τους προβλεφθέντες είτε γιατί δεν έγινε 

ορθή πρόβλεψη του έτους αναγνώρισης είτε γιατί οι συντελεστές φορολογίας θα αλλάξουν από τις 

φορολογικές αρχές. Η διοίκηση στις περιπτώσεις αυτές θα προσαρµόσει τις εκτιµήσεις της στα νέα 

δεδοµένα ευθύς µόλις αυτά καταστούν γνωστά. Για ορισµένες δαπάνες ή ζηµίες η διοίκηση της εταιρείας 

προέβη σε εκτίµηση µη αναγνώρισής τους από τις φορολογικές αρχές. Ορισµένες εκ των δαπανών αυτών 

µπορεί να αναγνωρισθούν από τις φορολογικές αρχές, όπως επίσης µπορεί να µην αναγνωρισθούν άλλες για 

τις οποίες η διοίκηση της εταιρείας δεν προέβη σε εκτίµηση µη αναγνώρισής τους από τις φορολογικές 

αρχές. Οι εκτιµήσεις της διοίκησης της εταιρείας στηρίζονται κυρίως στην ερµηνεία των φορολογικών 

νόµων. 

 

3. Εκτίµηση κέρδους από συµβάσεις κατασκευής έργων 

Η ∆ιοίκηση της εταιρείας προβαίνει σε εκτιµήσεις για το προϋπολογιζόµενο αποτέλεσµα κάθε σύµβασης 

κατασκευής έργου που αναλαµβάνει. Οι εκτιµήσεις αυτές βρίσκονται σε συνεχή αναθεώρηση 

προσπαθώντας να απεικονίσουν το σωστό αποτέλεσµα των έργων.  

 

20. Εποχικότητα – κυκλικότητα δραστηριοτήτων 

 

Υπάρχουν διακυµάνσεις στην δραστηριότητα της εταιρείας, οι οποίες εξαρτώνται από διάφορους παράγοντες 

και κυρίως από την κρατική κατασκευαστική δραστηριότητα. 

 
21.  Ενδεχόµενες υποχρεώσεις-γεγονότα µετά την ηµεροµηνία του Ισολογισµού 

 

∆εν υπάρχουν επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές , αποφάσεις δικαστικών ή διαιτητικών οργάνων που να 

έχουν ή να ενδέχεται να έχουν σηµαντική επίπτωση στην οικονοµική κατάσταση ή λειτουργία της εταιρείας 

και του οµίλου.  

Η εταιρεία/ όµιλος έχει ενδεχόµενες υποχρεώσεις σε σχέση µε τράπεζες, λοιπές εγγυήσεις και άλλα θέµατα 

που προκύπτουν στα πλαίσια της συνήθους δραστηριότητας. ∆εν αναµένεται να προκύψουν ουσιώδεις 

επιβαρύνσεις από τις ενδεχόµενες υποχρεώσεις. ∆εν αναµένονται πρόσθετες πληρωµές µετά την ηµεροµηνία 

σύνταξης αυτών των οικονοµικών καταστάσεων. 

Οι χορηγηθείσες τραπεζικές εγγυητικές επιστολές συµµετοχής σε διαγωνισµούς και καλής εκτέλεσης του 

οµίλου και της εταιρείας την 30.06.2008 ανέρχονταν στο ποσό των ευρώ 25.292.146,62 και 21.948.441,62 

αντίστοιχα. 
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     ΟΜΙΛΟΣ             ΕΤΑΙΡΕΙΑ        
 30.06.08 31.12.07 30.06.08 31.12.07 
Λογαριασµοί Εγγυητικών επιστολών 
Καλής Εκτέλεσης 

24.864.686,62 26.209.292,60 18.199.841,81 19.054.549,47 

Εγγυητικές Επιστολές Συµµετοχής σε 
διαγωνισµούς 

262.660,00 104.730,00 1.537.920,00 1.614.040,00 

Λοιπές Εγγυητικές Επιστολές 164.800,00 113.500,00 2.210.679,81 2.624.458,13 

Σύνολο 25.292.146,62 26.427.522,60 21.948.441,62 23.293.047,60

 
22. Υποχρεώσεις παροχών λόγω εξόδου από την υπηρεσία 

Σύµφωνα µε το Ελληνικό εργατικό δίκαιο, οι εργαζόµενοι δικαιούνται αποζηµίωσης σε περιπτώσεις απόλυσης 

ή συνταξιοδότησης, το ύψος της οποίας σχετίζεται µε τις αποδοχές των εργαζοµένων, τη διάρκεια υπηρεσίας 

και τον τρόπο αποχώρησης (απόλυση ή συνταξιοδότηση). Οι εργαζόµενοι που παραιτούνται ή απολύονται 

µε αιτία δεν δικαιούνται αποζηµίωσης. Η οφειλόµενη αποζηµίωση, σε περίπτωση συνταξιοδότησης, είναι ίση 

µε 40% του ποσού που θα πληρωνόταν σε περίπτωση απόλυσης. 

Το ποσό της πρόβλεψης που έχει σχηµατίσει ο Όµιλος την 30.6.2008 για αποζηµίωση των εργαζοµένων 

λόγω εξόδου από την υπηρεσία ανέρχεται στο ποσό των € 149.099,09 και της Εταιρείας στο ποσό € 

147.456,91. Το ποσό της πρόβλεψης που επιβάρυνε τα αποτελέσµατα της περιόδου που έληξε την 30 

Ιουνίου 2008 είναι για τον Όµιλο € 13.643,39 και για την Εταιρεία € 13.614,38.  

 

23. Λοιπές γνωστοποιήσεις 

 ∆εν υπήρξαν περιπτώσεις λογισµού εσόδων ή δαπανών τα οποία δεν αφορούν στην περίοδο 

 ∆εν υπάρχουν ασυνήθη κονδύλια στις οικονοµικές καταστάσεις της περιόδου. 

 ∆εν εκδόθηκαν, ούτε επαναγοράστηκαν, ούτε εξοφλήθηκαν οµολογίες. 

 ∆εν συνέτρεξε περίπτωση αλλαγής της διάρκειας ή λήξης της οικονοµικής χρήσης της µητρικής ή 

άλλων θυγατρικών του οµίλου. 

 ∆εν υπάρχουν µετοχές της µητρικής εταιρείας που κατέχονται από την ίδια είτε από θυγατρικές και 

συγγενείς της επιχειρήσεις.  

Ηράκλειο, 27 Αυγούστου 2008 
 

Ο Πρόεδρος του ∆ιοικητικού 
Συµβουλίου Το Μέλος  ∆.Σ. Ο Οικονοµικός ∆ιευθυντής 

  

 
 
 
 
 

Γεώργιος Συνατσάκης 
Α∆Τ  Χ 351288 

Ιωάννης   Λεµονάκης 
Α∆Τ  Λ 965923 

Γεώργιος Τσουρδαλάκης 
Α∆Τ Χ 854418 
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ÓÔÏÉ×ÅÉÁ ÊÁÉ ÐËÇÑÏÖÏÑÉÅÓ ÐÅÑÉÏÄÏÕ áðü 1 Éáíïõáñßïõ 2008 Ýùò 30 Éïõíßïõ 2008
Óýìöùíá ìå ôçí áðüöáóç 6/448/11.10.2007 ôïõ Äéïéêçôéêïý Óõìâïõëßïõ ôçò ÅðéôñïðÞò ÊåöáëáéáãïñÜò
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åðåíäõôéêÞ åðéëïãÞ Þ Üëëç óõíáëëáãÞ ìå ôïí åêäüôç, íá áíáôñÝîåé óôçí äéåýèõíóç äéáäéêôýïõ ôïõ åêäüôç, üðïõ áíáñôþíôáé ïé  ïéêïíïìéêÝò êáôáóôÜóåéò êáèþò êáé ç Ýêèåóç åðéóêüðçóçò ôïõ ïñêùôïý åëåãêôÞ ëïãéóôÞ, üðïôå áõôÞ áðáéôåßôáé.
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Äéåýèõíóç Ýäñáò Åôáéñåßáò: Êïñùíáßïõ 14 ÇñÜêëåéï ÊñÞôçò ÔÊ 71 202 Óýíèåóç Äéïéêçôéêïý Óõìâïõëßïõ:
Á.Ì.Á.Å.: 11565/06/Â/86/20 Ðñüåäñïò & Äéåõèýíùí Óýìâïõëïò: ÓõíáôóÜêçò Ãåþñãéïò
Åðïðôåýïõóá Áñ÷Þ: Õðïõñãåßï ÁíÜðôõîçò ÌÝëç: ÊñéôæÜò Êùíóôáíôßíïò,
Ïñêùôüò ÅëåãêôÞò-ËïãéóôÞò: Ðáðáêùíóôáíôßíïõ Ðáíáãéþôçò ËåìïíÜêçò Éùáííçò
ÅëåãêôéêÞ Åôáéñåßá: ÓÏË áåïå Öïýñíáñçò Ãåþñãéïò
Ôýðïò Ýêèåóçò åëÝã÷ïõ åëåãêôþí: Ìå Óýìöùíç Ãíþìç ÐáðïõôóÜêçò Óôõëéáíüò
Çìåñïìçíßá Ýãêñéóçò áðü ôï Äéïéêçôéêü Óõìâïýëéï

ôùí åîáìçíéáßùí ïéêïíïìéêþí êáôáóôÜóåùí: 27 Áõãïýóôïõ 2008
Äéåýèõíóç äéáäéêôýïõ Åôáéñåßáò:  www.domik.gr

ÓÔÏÉ×ÅÉÁ ÊÁÔÁÓÔÁÓÇÓ ÁÐÏÔÅËÅÓÌÁÔÙÍ ÐÅÑÉÏÄÏÕ
(ÐïóÜ åêöñáóìÝíá óå ÷éëéÜäåò åõñþ)

Ï ¼ìéëïò Ç Åôáéñå ßá
1.4 - 30.6.2008 1.4 - 30.6.2007 1.4 - 30.6.2008 1.4 - 30.6.2007

Êýêëïò åñãáóéþí 5.785 4.282 5.867 3.573
ÌéêôÜ êÝñäç / ( æçìéÝò) 135 1.000 227 726
ÊÝñäç / (æçìéÝò) ðñï öüñùí, ÷ñçìáôïäïôéêþí êáé åðåíäõôéêþí áðïôåëåóìÜôùí (330) 482 (34) 268
ÁðïôåëÝóìáôá áðü ôçí åðéìÝôñçóç óôçí åõëïãç áîßá ôùí åðåíäõôéêþí áêéíÞôùí 0 0 0 0
ÊÝñäç / (æçìéÝò) ðñï öüñùí (927) 255 (514) 297
ÊÝñäç / (æçìéÝò) ìåôÜ áðü öüñïõò (895) 24 (558) 110
ÊáôáíÝìïíôáé óå:
Ìåôü÷ïõò Åôáéñßáò (851) 21 - -
Ìåôü÷ïõò Ìåéïøçößáò (44) 3 - -

ÊÝñäç (æçìéÝò) ìåôÜ áðü öüñïõò áíÜ ìåôï÷Þ – âáóéêÜ (óå €) (0,0536) 0,0013 (0,0351) 0,0069
ÊÝñäç / (æçìéÝò)  ðñï öüñùí, ÷ñçìáôïäïôéêþí,  åðåíäõôéêþí áðïôåëåóìÜôùí

êáé óõíïëéêþí áðïóâÝóåùí (63) 817 228 600  

Ï ¼ìéëïò Ç Åôáéñå ßá
1.1 - 30.6.2008 1.1 - 30.6.2007 1.1 - 30.6.2008 1.1 - 30.6.2007

Êýêëïò åñãáóéþí 8.565 6.704 8.563 5.730 
ÌéêôÜ êÝñäç / ( æçìéÝò) (76) 806 23 671 
ÊÝñäç / (æçìéÝò) ðñï öüñùí, ÷ñçìáôïäïôéêþí êáé åðåíäõôéêþí áðïôåëåóìÜôùí (780) 13 (470) (25)
ÁðïôåëÝóìáôá áðü ôçí åðéìÝôñçóç óôçí åõëïãç áîßá ôùí åðåíäõôéêþí áêéíÞôùí 154 0 0 0 
ÊÝñäç / (æçìéÝò) ðñï öüñùí (1.659) (366) (1.232) (295) 
ÊÝñäç / (æçìéÝò) ìåôÜ áðü öüñïõò (1.374) (415) (1.019) (346)
ÊáôáíÝìïíôáé óå:
Ìåôü÷ïõò Åôáéñßáò (1.361) (404) - -
Ìåôü÷ïõò Ìåéïøçößáò (13) (11) - -

ÊÝñäç (æçìéÝò) ìåôÜ áðü öüñïõò áíÜ ìåôï÷Þ – âáóéêÜ (óå €) (0,0857) (0,0255) (0,0642) (0,0218)
ÊÝñäç / (æçìéÝò)  ðñï öüñùí, ÷ñçìáôïäïôéêþí,  åðåíäõôéêþí áðïôåëåóìÜôùí

êáé óõíïëéêþí áðïóâÝóåùí (184) 665 117 619

ÓÔÏÉ×ÅÉÁ ÊÁÔÁÓÔÁÓÇÓ ÔÁÌÉÁÊÙÍ ÑÏÙÍ
(ÐïóÜ åêöñáóìÝíá óå ÷éëéÜäåò åõñþ)

Ï ¼ìéëïò Ç Åôáéñå ßá
30.6.2008 30.6.2007 30.6.2008 30.6.2007

ËåéôïõñãéêÝò äñáóôçñéüôçôåò
ÊÝñäç (æçìéÝò) ðñï öüñùí (1.659) (366) (1.233) (295)
ÐëÝïí/(Ìåßïí) ðñïóáñìïãÝò ãéá:
ÁðïóâÝóåéò 596 611 587 602
ÐñïâëÝøåéò 92 62 92 62
ÁðïôåëÝóìáôá (Ýóïäá, Ýîïäá, êÝñäç êáé æçìéÝò) åðåíäõôéêÞò äñáóôçñéüôçôáò 123 36 197 (54)
×ñåùóôéêïß ôüêïé êáé óõíáöÞ Ýîïäá 602 498 565 498

(246) 841 208 813
ÐëÝïí / Ìåßïí ðñïóáñìïãÝò ãéá ìåôáâïëÝò ëïãáñéáóìþí êåöáëáßïõ êßíçóçò

Þ ðïõ ó÷åôßæïíôáé ìå ôéò ëåéôïõñãéêÝò äñáóôçñéüôçôåò:
Ìåßùóç/(áýîçóç) áðïèåìÜôùí 1 21 1 21
Ìåßùóç/(áýîçóç) áðáéôÞóåùí (2.770) (632) (2.998) (348)
(Ìåßùóç)/áýîçóç õðï÷ñåþóåùí (ðëçí ôñáðåæþí) 3.443 (1.805) 3.344 (1.399)
Ìåßïí:
×ñåùóôéêïß ôüêïé êáé óõíáöÞ Ýîïäá êáôáâåâëçìÝíá (451) (450) (417) (450)
ÊáôáâëçìÝíïé öüñïé (430) (249) (393) (215)
Óýíïëï åéóñïþí/(åêñïþí) áðü ëåéôïõñãéêÝò äñáóôçñéüôçôåò (á) (453) (2.274) (255) (1.578)

ÅðåíäõôéêÝò äñáóôçñéüôçôåò
Áðüêôçóç èõãáôñéêþí, óõããåíþí ,êïéíïðñáîéþí êáé ëïéðþí åðåíäýóåùí (119) (193) (321) (1.731)
ÁãïñÜ åíóþìáôùí êáé áûëùí ðáãßùí  óôïé÷åßùí (1.910) (2.083) (152) (66)
ÅéóðñÜîåéò áðü ðùëÞóåéò åíóþìáôùí & áõëùí ðáãßùí óôïé÷åßùí 0 607 0 607
Ôüêïé åéóðñá÷èÝíôåò 48 0 48 0
Ìåñßóìáôá åéóðñá÷èÝíôá 100 0 71 0
Óýíïëï åéóñïþí/(åêñïþí) áðü åðåíäõôéêÝò äñáóôçñéüôçôåò (â) (1.881) (1.669) (354) (1.190)

×ñçìáôïäïôéêÝò äñáóôçñéüôçôåò
ÅéóðñÜîåéò áðï áýîçóç ìåôï÷éêïý êåöáëáßïõ 0 1.106 0 0
ÅéóðñÜîåéò áðü åêäïèÝíôá / áíáëçöèÝíôá äÜíåéá 5.990 3.809 3.326 3.789
Åîïöëçóåéò Äáíåßùí (3.084) (2.000) (2.394) (1.860)
ÁãïñÜ /Ðþëçóç Éäßùí Ìåôï÷þí 80 80
ÅîïöëÞóåéò õðï÷ñåþóåùí áðü ÷ñçìáôïäïôéêÝò ìéóèþóåéò (÷ñåïëýóéá) (5) (78) (5) (78)
Óýíïëï åéóñïþí/(åêñïþí) áðü ÷ñçìáôïäïôéêÝò äñáóôçñéüôçôåò (ã) 2.901 2.917 927 1.931
ÊáèáñÞ áýîçóç/(ìåßùóç) óôá ôáìéáêÜ äéáèÝóéìá êáé éóïäýíáìá ðåñéüäïõ (á)+(â)+(ã) 567 (1.026) 318 (837)
ÔáìéáêÜ äéáèÝóéìá êáé éóïäýíáìá Ýíáñîçò ðåñéüäïõ 1.718 2.281 1.473 1.833
ÔáìéáêÜ äéáèÝóéìá êáé éóïäýíáìá ëÞîçò ðåñéüäïõ 2.285 1.255 1.791 996

ÇñÜêëåéï, 27 Áõãïýóôïõ 2008

Ï ÐÑÏÅÄÑÏÓ ÔÏÕ Ä.Ó.& ÄÉÅÕÈÕÍÙÍ ÓÕÌÂÏÕËÏÓ ÔÏ ÌÅËÏÓ ÔÏÕ Ä.Ó.
ÃÅÙÑÃÉÏÓ Ì. ÓÕÍÁÔÓÁÊÇÓ ÉÙÁÍÍÇÓ Ç. ËÅÌÏÍÁÊÇÓ

ÁÄÔ  X 351288 ÁÄÔ  Ë 965923

Ï ÏÉÊÏÍÏÌÉÊÏÓ ÄÉÅÕÈÕÍÔÇÓ
ÃÅÙÑÃÉÏÓ Å. ÔÓÏÕÑÄÁËÁÊÇÓ

ÁÄÔ  X 854418

ÓÔÏÉ×ÅÉÁ ÉÓÏËÏÃÉÓÌÏÕ
(ÐïóÜ åêöñáóìÝíá óå ÷éëéÜäåò åõñþ)

Ï ¼ìéëïò Ç Åôáéñå ßá
ÅÍÅÑÃÇÔÉÊÏ 30.6.2008 31.12.2007 30.6.2008 31.12.2007
Éäéï÷ñçóéìïðïéïýìåíá åíóþìáôá ðÜãéá óôïé÷åßá 17.927 18.410 16.566 17.042
Åðåíäýóåéò óå áêßíçôá 13.982 12.059 388 388
ËïéðÜ ìç êõêëïöïñïýíôá ðåñéïõóéáêÜ óôïé÷åßá 5.905 3.596 8.373 5.746
ÁðïèÝìáôá 54 55 54 55
ÁðáéôÞóåéò áðü ðåëÜôåò 17.563 14.291 16.754 13.298
ËïéðÜ êõêëïöïñïýíôá ðåñéïõóéáêÜ óôïé÷åßá 4.030 3.502 3.442 3.156
Ìç êõêëïöïñïýíôá ðåñéïõóéáêÜ óôïé÷åßá ðñïïñéæüìåíá ãéá ðþëçóç 0 1.044 0 1.044
ÓÕÍÏËÏ ÅÍÅÑÃÇÔÉÊÏÕ 59.461 52.957 45.577 40.729

ÊÁÈÁÑÇ ÈÅÓÇ ÊÁÉ ÕÐÏ×ÑÅÙÓÅÉÓ
Ìåôï÷éêü ÊåöÜëáéï 7.693 7.693 7.693 7.693
ËïéðÜ óôïé÷åßá ÊáèáñÞò ÈÝóçò 15.088 16.450 11.339 12.358
Óýíïëï ÊáèáñÞò ÈÝóçò ìåôü÷ùí åôáéñåßáò (á) 22.781 24.143 19.032 20.051
Äéêáéþìáôá Ìåéïøçößáò (â) 5.301 5.313 0 0
Óýíïëï ÊáèáñÞò ÈÝóçò (ã) = (á) + (â) 28.082 29.456 19.032 20.051
Ìáêñïðñüèåóìåò äáíåéáêÝò õðï÷ñåþóåéò 8.130 4.326 8.130 2.227
ÐñïâëÝøåéò/ ËïéðÝò ìáêñïðñüèåóìåò õðï÷ñåþóåéò 3.775 8.136 1.779 8.136
Âñá÷õðñüèåóìåò äáíåéáêÝò õðï÷ñåþóåéò 8.627 5.167 6.356 4.885
ËïéðÝò âñá÷õðñüèåóìåò õðï÷ñåþóåéò 10.847 5.872 10.280 5.430
Óýíïëï õðï÷ñåþóåùí (ä) 31.379 23.501 26.545 20.678
ÓÕÍÏËÏ ÊÁÈÁÑÇÓ ÈÅÓÇÓ ÊÁÉ ÕÐÏ×ÑÅÙÓÅÙÍ (ã) + (ä) 59.461 52.957 45.577 40.729 

ÓÔÏÉ×ÅÉÁ ÊÁÔÁÓÔÁÓÇÓ ÌÅÔÁÂÏËÙÍ ÊÁÈÁÑÇÓ ÈÅÓÇÓ ÐÅÑÉÏÄÏÕ
(ÐïóÜ åêöñáóìÝíá óå ÷éëéÜäåò åõñþ)

Ï ¼ìéëïò Ç Åôáéñå ßá
30.6.2008 30.6.2007 30.6.2008 30.6.2007

Óýíïëï êáèáñÞò èÝóçò Ýíáñîçò ðåñéüäïõ
(01.01.2008 êáé 01.01.2007 áíôßóôïé÷á) 29.456 23.416 20.051 20.801

ÊÝñäç / (æçìéÝò) ðåñéüäïõ ìåôÜ áðü öüñïõò (1.374) (415) (1.019) (346)
Åíïðïßçóç åðé÷åéñÞóåùí(Áýîçóç/ ìåßùóç ìåôï÷éêïý êåöáëáßïõ) 0 1.102 0 0
¢ãïñÝò (ÐùëÞóåéò) Éäßùí ìåôï÷þí 0 80 0 80
Óýíïëï êáèáñÞò èÝóçò ëÞîçò ðåñéüäïõ

(30.06.2008 êáé 30.06.2007 áíôßóôïé÷á) 28.082 24.183 19.032 20.535

Ðñüóèåôá óôïé÷åßá êáé ðëçñïöïñßåò 

1. ÄïìÞ ôïõ ïìßëïõ: Ïé åôáéñåßåò êáé êïéíïðñáîßåò ðïõ ðåñéëáìâÜíïíôáé óôéò åíïðïéçìÝíåò ïéêïíïìéêÝò êáôáóôáóåéò, ç ÷þñá
åãêáôÜóôáóçò, ôï ðïóïóôü óõììåôï÷Þò êáèþò êáé ç ìÝèïäïò åíóùìáôùóçò ôïõò óôéò ïéêïíïìéêÝò êáôáóôÜóåéò ôïõ Á´ åîáìÞíïõ,
áíáëýïíôáé óôç óçìåßùóç Íï 9 ôùí åíäéÜìåóùí ïéêïíïìéêþí êáôáóôÜóåùí.

2. Áñéèìüò áðáó÷ïëïýìåíïõ ðñïóùðéêïý óôï ôÝëïò ôçò ôñÝ÷ïõóáò ðåñéüäïõ : Ïìßëïõ 106 Üôïìá (2007: 104 ), Åôáéñåßáò: 100 Üôïìá
(2007: 94). 

3. Äåí õðÜñ÷ïõí åðßäéêåò Þ õðü äéáéôçóßá äéáöïñÝò, áðïöÜóåéò äéêáóôéêþí Þ äéáéôçôéêþí ïñãÜíùí ðïõ íá Ý÷ïõí Þ íá åíäÝ÷åôáé íá
Ý÷ïõí óçìáíôéêÞ åðßðôùóç óôçí ïéêïíïìéêÞ êáôÜóôáóç Þ ëåéôïõñãßá ôçò åôáéñåßáò êáé ôïõ ïìßëïõ.

4. Ôï ðïóü ôùí ðñïâëÝøåùí ðïõ Ý÷ïõí äéåíåñãçèåß áíÝñ÷åôáé óå 30 ÷éë. åõñþ ãéá áíÝëåãêôåò öïñïëïãéêÜ ÷ñÞóåéò êáé 0,00 åõñþ
ãéá ëïéðÝò ðñïâëÝøåéò. Äåí Ý÷ïõí äéåíåñãçèåß ðñïâëÝøåéò ãéá åðßäéêåò Þ õðü äéáéôçóßá äéáöïñÝò, áðïöÜóåéò äéêáóôéêþí Þ
äéáéôçôéêþí ïñãÜíùí äéüôé äåí õðÜñ÷ïõí ôÝôïéåò.

5. Ï óõíïëéêüò áñéèìüò Éäßùí Ìåôï÷þí ðïõ êáôÝ÷åé ç åôáéñåßá êáé ïé èõãáôñéêÝò ôçò ôçí 30.06.2008 áíÝñ÷åôáé óå 149.210, óõíïëéêÞò
áîßáò ðïóïý 183 ÷éë. åõñþ, ðïóü ðïõ ìåßùóå ôçí êáèáñÞ èÝóç ôçò åôáéñåéáò êáé ôïõ ïìßëïõ.

6. Ïé óõíáëëáãÝò ôçò åôáéñåßáò êáé ôïõ ïìßëïõ ìå óõíäåäåìÝíá ìÝñç êáôá ôçí ðåñßïäï 01/01/2008 Ýùò 30/06/2008, üðùò ïñßæïíôáé
áðï ôï ÄËÐ 24 Ý÷ïõí ùò åîÞò:

Ïìßëïõ Åôáéñåßáò
(óå ÷éëéÜäåò åõñþ) óå ÷éëéÜäåò åõñþ) 

á) ¸óïäá 701 1.028 
â) ¸îïäá 298 305
ã) ÁðáéôÞóåéò 3.278 3.878
ä) Õðï÷ñåþóåéò 360 326
å) ÓõíáëëáãÝò êáé áìïéâÝò Äéåõèõíôéêþí óôåëå÷þí êáé ìåëþí ôçò Äéïßêçóçò 129 76
óô) ÁðáéôÞóåéò áðï äéåõèõíôéêÜ óôåëÝ÷ç êáé ìÝëç ôçò Äéïßêçóçò 199 30
æ) Õðï÷ñåþóåéò óå äéåõèõíôéêÜ óôåëÝ÷ç êáé ìÝëç ôçò Äéïßêçóçò 121 30 

7. Ôçí 30/6/2008 ìå áðüöáóç ôçò ÔáêôéêÞò ÃåíéêÞò ÓõíÝëåõóçò ôùí Ìåôü÷ùí ôçò èõãáôñéêÞò åôáéñåßáò ÄïìéêÞ ÅíåñãåéáêÞ Á.Å. ôï
ìåôï÷éêü êåöÜëáéï ôçò åôáéñåßáò áõîÞèçêå êáôÜ ôï ðïóü ôùí €1.260.000,00 . Ç åôáéñåßá Üóêçóå ôï äéêáßùìá ðñïôßìçóçò êáé
óõììåôÝ÷åé êáôÜ ðïóü 1.228.626,00 åõñþ. ¸÷åé êáôáâëçèåß ìÝ÷ñé ôçí 30/6/08 ðïóü 202.581,38 åõñþ êáé ôï õðüëïéðï ðïóü
1.026.044,62 åõñþ åìöáíßæåôáé óôéò õðï÷ñåþóåéò ôçò ìçôñéêÞò åíþ óôïí üìéëï Ý÷åé áðáëåéöèåß.
Ôçí 30/6/2008 ìå áðüöáóç ôçò ÔáêôéêÞò ÃåíéêÞò ÓõíÝëåõóçò ôùí Ìåôü÷ùí ôçò óõããåíïýò åôáéñåßáò Áéïëéêü ÑïõìÜíé Á.Å. ôï
ìåôï÷éêü êåöÜëáéï ôçò åôáéñåßáò áõîÞèçêå êáôÜ ôï ðïóü ôùí €249.000,00 . Ç åôáéñåßá Üóêçóå ôï äéêáßùìá ðñïôßìçóçò êáé
óõììåôÝ÷åé êáôÜ ðïóü 74.700,00 åõñþ. ¸÷åé êáôáâëçèåß ìÝ÷ñé ôçí 30/6/08 ðïóü 52.800,00 åõñþ êáé ôï õðüëïéðï ðïóü
21.900,00 åõñþ åìöáíßæåôáé óôéò õðï÷ñåþóåéò.
Ôçí 30/6/2008 ìå áðüöáóç ôçò ÔáêôéêÞò ÃåíéêÞò ÓõíÝëåõóçò ôùí Ìåôü÷ùí ôçò óõããåíïýò åôáéñåßáò ÁéïëéêÜ ÐÜñêá ÄõôéêÞò
Ìáêåäïíßáò Á.Å. ôï ìåôï÷éêü êåöÜëáéï ôçò åôáéñåßáò áõîÞèçêå êáôÜ ôï ðïóü ôùí €159.000,00 . Ç åôáéñåßá Üóêçóå ôï äéêáßùìá
ðñïôßìçóçò êáé óõììåôÝ÷åé êáôÜ ðïóü 47.700,00 åõñþ. ¸÷åé êáôáâëçèåß ìÝ÷ñé ôçí 30/6/08 ðïóü 21.100,00 åõñþ êáé ôï õðüëïéðï
ðïóü 26.600,00 åõñþ åìöáíßæåôáé óôéò õðï÷ñåþóåéò.
Ôçí 30/6/2008 ìå áðüöáóç ôçò ÔáêôéêÞò ÃåíéêÞò ÓõíÝëåõóçò ôùí Ìåôü÷ùí ôçò óõããåíïýò åôáéñåßáò Áéïëéêü ÁíáôïëéêÞò Á÷áßáò
Á.Å. ôï ìåôï÷éêü êåöÜëáéï ôçò åôáéñåßáò áõîÞèçêå êáôÜ ôï ðïóü ôùí €300.000,00. Ç åôáéñåßá Üóêçóå ôï äéêáßùìá ðñïôßìçóçò êáé
óõììåôÝ÷åé êáôÜ ðïóü 90.000,00 åõñþ. ¸÷åé êáôáâëçèåß ìÝ÷ñé ôçí 30/6/08 ðïóü 35.500,00 åõñþ êáé ôï õðüëïéðï ðïóü
54.500,00 åõñþ åìöáíßæåôáé óôéò õðï÷ñåþóåéò.
Ôçí 30/6/2008 ìå áðüöáóç ôçò ÔáêôéêÞò ÃåíéêÞò ÓõíÝëåõóçò ôùí Ìåôü÷ùí ôçò óõããåíïýò åôáéñåßáò Áéïëéêü Ñïýóêéï Á.Å. ôï
ìåôï÷éêü êåöÜëáéï ôçò åôáéñåßáò áõîÞèçêå êáôÜ ôï ðïóü ôùí €216.000,00. Ç åôáéñåßá Üóêçóå ôï äéêáßùìá ðñïôßìçóçò êáé
óõììåôÝ÷åé êáôÜ ðïóü 64.800,00 åõñþ. ¸÷åé êáôáâëçèåß ìÝ÷ñé ôçí 30/6/08 ðïóü 9.500,00 åõñþ êáé ôï õðüëïéðï ðïóü 55.300,00
åõñþ åìöáíßæåôáé óôéò õðï÷ñåþóåéò.

8. Ïé áíÝëåãêôåò öïñïëïãéêÜ ÷ñÞóåéò ôùí åôáéñåéþí êáé êïéíïðñáîéþí ðïõ ðåñéëáìâÜíïíôáé óôéò åíïðïéçìÝíåò ïéêïíïìéêÝò
êáôáóôáóåéò áíáöÝñïíôáé óôçí óçìåßùóç Íï 17 ôùí åíäéáìåóùí ïéêïíïìéêþí êáôáóôÜóåùí.

C.F. 210 2725190


